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A FEDERAÇÃO DAS INDÚSTRIAS DO ESTADO DO ACRE e
DATA CONTROL Instituto de Pesquisas, com o objetivo de conhecer e
entender mais o Estado do Acre, realizaram essa pesquisa onde trata diversos
temas de interesse da população do Estado.

Desse modo esperamos contribuir com o poder público e ao
mesmo tempo cobrar ações que venham atender as principais demandas de
nossas cidades.
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TAMANHO DAAMOSTRA
1.203 entrevistas

DATA DE CAMPO
11 a 20/06/2021

LOCAL
Rio Branco, Cruzeiro do Sul, Sena Madureira, Tarauacá, Feijó e Brasiléia - AC

ERRO AMOSTRAL E INTERVALO DE CONFIANÇA
ERRO: 2,9% para mais ou para menos.

INTERVALO DE CONFIANÇA: 95%
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OBJETIVO - Pesquisa realizada com a população da área em estudo, visando obter informações sobre
assuntos de interesse da população do Estado do Acre.

AMOSTRA – Representativa em relação ao total dos eleitores do Estado, correspondendo 0,47% dos
eleitores, (1.203 entrevistas) estratificadas por sexo, escolaridade, faixa etária, renda e religião.

COLETA DOS DADOS - Através de entrevistas domiciliares no municípios citados acima com utilização de
questionário elaborado de acordo com os objetivos da pesquisa e sorteio aleatório dos entrevistados. As
entrevistas foram realizadas por uma equipe de pesquisadores e checadores do DATA CONTROL – Instituto
de Pesquisa, devidamente treinada para abordagem.
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CONTROLE DE QUALIDADE - Foram criticados, verificados e fiscalizados, 
mediante acompanhamento de checadores e contra-checadores, todos os questionários 
durante e após a coleta de dados.

APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS - Para efeito de mostrarmos o perfil  
demográfico do público alvo desta pesquisa, foram consideradas as seguintes variáveis:

SEXO
IDADE
ESCOLARIDADE
RENDA

MARGEM DE ERRO: A margem de erro é de 2,9 pontos percentuais para mais ou para 
menos para menos.
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CIDADE
Cidade?
Rio Branco 46,7%
Cruzeiro do Sul 20,9%
Sena Madureira 9,7%
Tarauacá 9,0%
Feijó 7,3%
Brasiléia 6,3%
Total 100,0%

46,7%
20,9%

9,7%
9,0%

7,3%
6,3%
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PERFIL DOS 
ENTREVISTADOS
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SEXO
Sexo?
Feminino 52,2%
Masculino 47,8%
Total 100,0%

52,2%
47,8%
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FAIXA ETÁRIA
Por favor, qual sua idade?_____Transcreva
para faixa.
16 - 24 anos 19,2%
25 a 34 anos 23,7%
35 a 44 anos 22,4%
45 a 59 anos 20,9%
60 ou mais anos 13,8%
Total 100,0%

19,2%
23,7%

22,4%
20,9%

13,8%
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ESCOLARIDADE
O Sr(a) estuda ou estudou até que série?
Analfabeto/ Lê e Escreve 7,9%
Ensino Fundamental (1ª a 8ª) 29,4%
Ensino Médio (1º ao 3º) 45,1%
Superior (completo e incompleto) 17,5%
Total 100,0%

7,9%
29,4%

45,1%
17,5%
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RENDA
Somando a sua renda com a renda
das pessoas que moram em sua
casa, qual foi aproximadamente a
renda no mês passado?
De 0 a 2 SM 72,7%
De 2 a 5 SM 23,5%
De 5 a 10 SM 3,4%
Mais de 10 SM 0,4%
Total 100,0%

72,7%
23,5%

3,4%
0,4%
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RELIGIÃO
Qual a sua religião?
Evangélica 43,6%
Católica 41,5%
Não tenho religião 12,6%
Adventista 1,0%
Espírita 0,8%
União do vegetal 0,2%
Ateu 0,2%
Testemunha de Jeová <0,1%
Total 100,0%

43,6%
41,5%

12,6%
1,0%
0,8%
0,2%
0,2%
<0,1%
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MEIOS DE 
COMUNICAÇÃO
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MEIO DE COMUNICAÇÃO QUE SE
INFORMA

Normalmente, qual os meios que você
utiliza para se informar sobre as notícias da
política, da pandemia e de assuntos gerais.
TELEVISÃO 65,0%
Facebook 13,5%
WhatsApp 8,7%
Sites de Notícias 6,5%
Rádio 3,2%
Não se informa 2,7%
Instagram 0,3%
Twitter <0,1%
Todos <0,1%
Total 100,0%

65,0%
13,5%

8,7%
6,5%

3,2%
2,7%
0,3%
<0,1%
<0,1%
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COMO ACESSA A INTERNET
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COMO ACESSA A INTERNET
Como você acessa a internet para se informar:
Pelo celular 66,3%
Não acessa a internet 19,8%
Pelo computador e celular 13,5%
Pelo computador 0,3%
Total 100,0%

66,3%
19,8%
13,5%

0,3%
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COVID
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COVID
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JÁ PEGOU CORONAVÍRUS
Você já pegou o coronavírus?
NÃO 58,7%
SIM 41,3%

Total 100,0%

58,7%
41,3%
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ALGUÉM DA SUA CASA PEGOU
CORONAVÍRUS

Alguém em sua casa já pegou o
coronavírus?
NÃO 40,9%
SIM 59,1%

Total 100,0%

40,9%
59,1%

COVID
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COVID

FALECIMENTO
Alguém da sua família, ou alguém próximo e que
você gostava muito, morreu de Covid 19?

Não 57,4%
Sim, alguém da família 21,4%
Sim, alguém próximo 21,1%
Total 100,0%

57,4%
21,4%
21,1%
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COVID

SOBRE A PANDEMIA
Sobre a pandemia do coronavírus você acha que:
A pandemia já está passando. 12,6%
A pandemia vai diminuir, mas vai demorar a passar. 61,5%
A pandemia vai piorar e demorar a passar. 21,3%
Não sabe 4,6%
Total 100,0%

12,6%
61,5%

21,3%
4,6%
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COVID

VACINAÇÃO
Você quer se vacinar ou já tomou a vacina?

Já me vacinei. 27,8%
Quero me vacinar. 54,2%
Não sei se quero me vacinar. 5,9%
Não quero me vacinar. 12,1%
Total 100,0%

27,8%
54,2%

5,9%
12,1%



CAMPO

0324

COVID

STATUS DA VACINAÇÃO NO ACRE
Você acha que a vacinação aqui no Acre está:

Adiantada. 12,4%
Atrasada. 58,3%
Igual ao resto do Brasil. 23,5%
Não sabe 5,8%

Total 100,0%

12,4%
58,3%

23,5%
5,8%
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COVID

COMO TUDO DEVE FUNCIONAR
Considerando os riscos de pegar a Covid 19 e até de morrer, você acha
que durante a pandemia o comércio e as demais atividades produtivas:
Deve abrir só o essencial, de forma controlada. 59,1%
Deve abrir tudo normalmente. 21,0%
Se a pandemia piorar, deve fechar tudo 18,1%
Não sabe 1,7%
Total 100,0%

59,1%
21,0%
18,1%

1,7%
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COVID

GANHOS DURANTE A PANDEMIA
Considerando o que você e as outras pessoas que moram na sua casa ganham por mês,
sendo salário, recebimento de serviços e qualquer outro tipo de renda, depois que a
pandemia começou:

Você e as pessoas da sua casa estão ganhando mais. 3,5%
Você e as pessoas da sua casa estão ganhando o mesmo de antes. 53,1%
Você e as pessoas da sua casa estão ganhando menos. 42,4%
Não sabe 1,0%

Total 100,0%

3,5%
53,1%

42,4%
1,0%
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COVID

ENFRETAMENTO DO PRESIDENTE
A PANDEMIA

Você acha que a forma que o
presidente Bolsonaro está
enfrentando a pandemia do
coronavírus é:
Ótima 11,1%
Boa 24,4%
Regular 19,8%
Ruim 12,2%
Péssima 27,1%
Não sabe 5,4%
Total 100,0%

11,1%
24,4%

19,8%
12,2%

27,1%
5,4%
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COVID

ENFRETAMENTO DO
GOVERNADOR PANDEMIA

Você acha que a forma que o
governador Gladson Cameli está
enfrentando a pandemia do
coronavírus é:
Ótima 16,5%
Boa 44,3%
Regular 23,2%
Ruim 5,3%
Péssima 5,8%
Não sabe 4,9%
Total 100,0%

16,5%
44,3%

23,2%
5,3%
5,8%
4,9%
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COVID

ENFRETAMENTO_DO_PREFEITO_A_PANDEMIA * CIDADE

Ótima Boa Regular Ruim Péss
ima

Não
sabe Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

1,1% 8,2% 19,9% 16,9% 42,7% 11,2%
11,2% 43,0% 25,9% 6,8% 5,6% 7,6%
11,1% 32,5% 28,2% 8,5% 17,1% 2,6%

1,9% 9,3% 33,3% 7,4% 26,9% 21,3%
17,0% 27,3% 15,9% 11,4% 21,6% 6,8%
22,4% 30,3% 23,7% 9,2% 6,6% 7,9%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

6,7% 20,7% 23,1% 12,2% 27,2% 10,0%
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COVID

AUXILIO EMERGENCIAL
Você ou alguém em sua casa
recebe ou recebeu o Auxílio
Emergencial do Governo Federal:
NÃO 39,5%
SIM 60,5%

Total 100,0%

39,5%
60,5%
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ECONOMIA
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ECONOMIA DO BRASIL

ECONOMIA DO BRASIL
De uma forma geral, você acha que a
economia do Brasil está:

No caminho certo. 29,8%
No caminho errado. 50,5%
Não sabe 19,8%

Total 100,0%

29,8%
50,5%

19,8%
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ECONOMIA DO ACRE

ECONOMIA DO ACRE
De uma forma geral, você acha que a
economia do Acre está:

No caminho certo. 28,6%
No caminho errado 48,7%
Não sabe 22,7%

Total 100,0%

28,6%
48,7%

22,7%
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FIEAC
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CONHECE A FIEAC
Você conhece ou já ouviu falar na
Federação das Indústrias do Estado do
Acre?

Conheço 12,0%
Já ouvi falar 23,7%
Não conheço 64,3%

Total 100,0%

12,0%
23,7%

64,3%

CONHECE A FIEAC
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SENAI – SESI - IEL

 SENAI, SESI e IEL
Você sabe que o SENAI, SESI e IEL são
dirigidos pela Federação das Indústrias do
Estado do Acre e prestam diversos
serviços à comunidade em geral?
NÃO 68,6%
SIM 31,4%

Total 100,0%

68,6%
31,4%
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BENEFICIADOS PELAS INSTITUIÇÕES
BENEFICIADO PELAS INSTITUIÇÕES

Você ou alguém da sua família já foi beneficiado por algum serviço do
SENAI, SESI, IEL ou da FIEAC? Se SIM, que tipo de serviço?
ESPONTÂNEA

NÃO 85,4%
Sim, Curso de Informática 5,7%
Sim, Curso de Empreendedorismo 2,9%
Sim, Curso de Eletricista 1,5%
Sim, Curso de Culinária 1,1%
Sim, Curso de Mecânica 0,9%
Sim, Curso de Costureira 0,9%
Sim, Estágio 0,7%
Auxiliar administrativo 0,3%
Sim, manicure 0,2%
Assistente administrativo <0,1%
Depilação <0,1%
Designer de sobrancelhas <0,1%
Curso de encanador <0,1%
Curso de Pinturas <0,1%

Total 100,0%

85,4%
5,7%

2,9%
1,5%
1,1%
0,9%
0,9%
0,7%
0,3%
0,2%
<0,1%
<0,1%
<0,1%
<0,1%
<0,1%
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DESENVOLVIMENTO
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PARA O ACRE DESENVOLVER

PARA O ACRE DESENVOLVER
Na sua opinião, para o Acre desenvolver e
gerar mais emprego, qual dessas áreas deve
receber mais atenção do Governo do Estado:
Indústria 41,8%
Comércio 36,7%
Agropecuária 12,6%
Não sabe 9,0%
Total 100,0%

41,8%
36,7%

12,6%
9,0%
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PRINCIPAL 
PROBLEMA
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PRINCIPAL PROBLEMA DA CIDADE

PRINCIPAL_PROBLEMA_DA_CIDADE * CIDADES

Desem
prego Saúde Segur

ança

Pavime
ntação
de ruas

Sanea
mento
básico

Não
sabe

Educ
ação

Infraes
trutura

Má
adminis
tração

Abaste
cimento
de água

Govern
antes Inflação Econ

omia
Corru
pção Facções Total

Rio Branco

Cruzeiro do Sul

Sena Madureira

Tarauacá

Feijó

Brasiléia

Total

40,9% 11,5% 16,8% 8,8% 4,9% 6,3% 3,1% 2,2% 1,8% 2,0% 0,5% 0,5% 0,2% 0,2% 0,4%

64,8% 22,0% 3,2% 1,6% 2,4% 1,6% 2,4% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,4% 0,4% 0,0%

49,6% 15,4% 2,6% 5,1% 6,8% 12,8% 4,3% 0,9% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0%

36,1% 12,0% 0,9% 16,7% 27,8% 0,0% 0,9% 0,9% 0,0% 2,8% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

51,1% 34,1% 1,1% 5,7% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

27,4% 17,8% 5,5% 23,3% 2,7% 12,3% 2,7% 2,7% 2,7% 0,0% 1,4% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

46,3% 16,2% 9,2% 8,3% 6,5% 5,3% 2,6% 1,5% 1,3% 1,2% 0,5% 0,4% 0,3% 0,2% 0,2%
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PRINCIPAL PROBLEMA DO ESTADO
PRINCIPAL PROBLEMA DO ESTADO

E qual o principal problema do Estado do Acre?
ESPONTÂNEA  NÃO CITAR RESPOSTAS.
Desemprego 46,9%
Saúde 21,0%
Segurança 12,1%
Não sabe 5,8%
Pavimentação de ruas 3,5%
Educação 3,3%
Saneamento básico 2,3%
Governantes 1,3%
Má administração 1,1%
Infraestrutura 1,0%
Economia 0,7%
Corrupção 0,3%
Inflação 0,2%
Abastecimento de água 0,2%
Outro (especifique) <0,1%
Total 100,0%

46,9%

21,0%

12,1%

5,8%

3,5%

3,3%

2,3%

1,3%

1,1%

1,0%

0,7%

0,3%

0,2%

0,2%

<0,1%
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AVALIAÇÕES
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AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE
Agora vamos falar de administração. O presidente
Jair Bolsonaro está no terceiro ano do seu
governo. De uma forma geral, você acha que o
presidente está fazendo um governo: Ótimo  Bom
Ruim ou Péssimo.  Se o regular for citado
espontaneamente anotar a re

Ótimo 13,1%
Bom 32,3%
Regular 17,5%
Ruim 13,2%
Péssimo 21,5%
Não sabe 2,4%

Total 100,0%

13,1%
32,3%

17,5%
13,2%

21,5%
2,4%

AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE
Agora vamos falar de administração. O presidente
Jair Bolsonaro está no terceiro ano do seu
governo. De uma forma geral, você acha que o
presidente está fazendo um governo: Ótimo  Bom
Ruim ou Péssimo.  Se o regular for citado
espontaneamente, anotar.

Ótimo 13,1%
Bom 32,3%
Regular 17,5%
Ruim 13,2%
Péssimo 21,5%
Não sabe 2,4%

Total 100,0%

13,1%
32,3%

17,5%
13,2%

21,5%
2,4%
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AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR
O governador Gladson Cameli também está no
terceiro ano do seu governo. De uma forma geral,
você acha que o Gladson está fazendo um
governo: Ótimo  Bom  Ruim ou Péssimo.  Se o
regular for citado espontaneamente anotar a
resposta.

Ótimo 16,5%
Bom 51,1%
Regular 18,9%
Ruim 6,7%
Péssimo 4,3%
Não sabe 2,5%

Total 100,0%

16,5%
51,1%

18,9%
6,7%

4,3%
2,5%
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AVALIAÇÃO DOS PREFEITOS

AVALIAÇÃO_DO_PREFEITO * CIDADE
Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo Não sabe Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

1,1% 9,1% 23,5% 23,3% 38,4% 4,6%
10,7% 42,9% 26,2% 7,5% 5,6% 7,1%
11,1% 42,7% 20,5% 13,7% 10,3% 1,7%

2,8% 6,5% 40,7% 13,0% 29,6% 7,4%
18,2% 34,1% 13,6% 15,9% 18,2% 0,0%
23,7% 39,5% 17,1% 11,8% 6,6% 1,3%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

6,9% 22,9% 24,2% 16,9% 24,5% 4,6%
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SAÚDE  
SEGURANÇA  
EDUCAÇÃO
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SAÚDE

SAÚDE
Agora vamos falar de algumas áreas
de atuação do Governo do Estado.
Primeiro, pense na área da SAÚDE.
Com o Governo Gladson Cameli, você
acha que a SAÚDE:

Melhorou 59,3%
Piorou 20,0%
Não sabe 20,7%
Total 100,0%

59,3%
20,0%
20,7%
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SEGURANÇA

SEGURANÇA
E a SEGURANÇA. Com o Governo
Gladson Cameli, você acha que a
SEGURANÇA:

Melhorou 51,6%
Piorou 30,4%
Não sabe 18,0%
Total 100,0%

51,6%
30,4%

18,0%
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EDUCAÇÃO

 EDUCAÇÃO
Agora EDUCAÇÃO. Com o Governo
Gladson Cameli, você acha que a
EDUCAÇÃO:

Melhorou 32,6%
Piorou 43,1%
Não sabe 24,4%

Total 100,0%

32,6%
43,1%

24,4%
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AVALIAÇÃO 
DOS 

SENADORES
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AVALIAÇÃO DO SENADOR PETECÃO

AVALIAÇÃO DO SENADOR PETECÃO
AGORA quero a sua opinião sobre os
três senadores do Acre. O que você acha
do trabalho do senador Sérgio Petecão:
Ótimo, Bom, Ruim ou Péssimo?  - SE
FOR CITADO REGULAR, ANOTAR
NORMALMENTE.

Ótimo 4,1%
Bom 19,2%
Regular 20,4%
Ruim 12,3%
Péssimo 11,8%
Não sabe 32,2%
Total 100,0%

4,1%
19,2%
20,4%

12,3%
11,8%

32,2%
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AVALIAÇÃO DO SENADOR MARCIO BITTAR

AVALIAÇÃO DO SENADOR MARCIO
BITTAR

O que você acha do trabalho do senador
Márcio Bittar: Ótimo, Bom, Ruim ou
Péssimo?  - SE FOR CITADO REGULAR,
ANOTAR NORMALMENTE.

Ótimo 4,2%
Bom 20,2%
Regular 19,5%
Ruim 11,0%
Péssimo 13,9%
Não sabe 31,2%
Total 100,0%

4,2%
20,2%
19,5%

11,0%
13,9%

31,2%
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AVALIAÇÃO DA SENADORA MAILZA GOMES

AVALIAÇÃO DA SENADORA MAILZA
GOMES

O que você acha do trabalho da
senadora Mailza Gomes: Ótimo, Bom,
Ruim ou Péssimo?  - SE FOR CITADO
REGULAR, ANOTAR NORMALMENTE.

Ótimo 2,0%
Bom 11,8%
Regular 16,0%
Ruim 9,2%
Péssimo 10,6%
Não sabe 50,5%
Total 100,0%

2,0%
11,8%

16,0%
9,2%
10,6%

50,5%
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0355

ELEIÇÕES 2022
PRESIDENTE
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PRESIDENTE - ESPONTÂNEA

PRESIDENTE - ESPONTÂNEA
Agora vamos falar de eleição. No ano que vem
teremos eleições para Presidente da
República. Se a eleição fosse hoje, em quem
você votaria para Presidente do Brasil.
ESPONTÂNEA. NÃO CITAR NOMES

Jair Bolsonaro 33,0%
Lula 15,2%
Marina Silva 2,3%
Ciro Gomes 1,6%
João Dória 0,3%
João Amoêdo <0,1%
Nenhum/Nulo 8,6%
NS/NR 38,9%

Total 100,0%

33,0%
15,2%

2,3%
1,6%
0,3%
<0,1%

8,6%
38,9%
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PRESIDENTE - ESTIMULADA

PRESIDENTE - ESTIMULADA
Se a eleição fosse hoje e os candidatos a
Presidente do Brasil fossem estes, (MOSTRAR
CARTÃO 1) em quem você votaria para
Presidente?

Jair Bolsonaro 41,1%
Lula 24,1%
Marina Silva 5,8%
Ciro Gomes 4,1%
João Dória 2,2%
João Amoêdo 0,7%
Nenhum/Nulo 11,8%
NS/NR 10,1%

Total 100,0%

41,1%
24,1%

5,8%
4,1%

2,2%
0,7%

11,8%
10,1%
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PRESIDENTE - REJEIÇÃO

PRESIDENTE - REJEIÇÃO
Olhando esse mesmo CARTÃO 1, Entre esses
candidatos a presidente, tem algum ou até mais
de um que você não votaria de jeito nenhum?
Lula 37,2%
Jair Bolsonaro 29,2%
Não rejeita nenhum 16,2%
Rejeita a todos 8,2%
Marina Silva 4,5%
João Dória 2,2%
Ciro Gomes 1,7%
João Amoêdo 0,7%
Total 100,0%

37,2%
29,2%

16,2%
8,2%

4,5%
2,2%
1,7%
0,7%
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0359

ELEIÇÕES 2022
GOVERNADOR



CAMPO

0360

GOVERNADOR - ESPONTÂNEA

GOVERNADOR - ESPONTÂNEA
No ano que vem também tem eleição para
governador. Se a eleição fosse hoje, em quem
você votaria para Governador do Acre.
ESPONTÂNEA. NÃO CITAR NOMES

Gladson Cameli 44,9%
Jorge Viana 8,6%
Sergio Petecão 3,6%
Marcio Bittar 0,4%
Marcus Alexandre <0,1%
Tião Bocalom <0,1%
Nenhum/Nulo 5,1%
NS/NR 37,2%

Total 100,0%

44,9%
8,6%

3,6%
0,4%
<0,1%
<0,1%

5,1%
37,2%



CAMPO

0361

GOVERNADOR – ESTIMULADA – CENÁRIO 1

GOVERNADOR - ESTIMULADA - CENÁRIO 1
Mas se a eleição fosse hoje e os candidatos a
Governador do Acre fossem estes, (MOSTRAR
CARTÃO 2) em quem você votaria para
Governador?

Gladson Cameli 57,2%
Jorge Viana 19,2%
Sergio Petecão 9,1%
Francisco Salomão 0,7%
Nenhum/Nulo 7,1%
NS/NR 6,7%

Total 100,0%

57,2%
19,2%

9,1%
0,7%

7,1%
6,7%



CAMPO

0362

GOVERNADOR – ESTIMULADA – CENÁRIO 2

GOVERNADOR - ESTIMULADA - CENÁRIO 2
Mas se os candidatos a Governador do Acre
fossem estes, (MOSTRAR CARTÃO 3) em
quem você votaria para Governador?

Gladson Cameli 64,7%
Sergio Petecão 12,2%
Adem Araújo 2,8%
Francisco Salomão 1,0%
Nenhum/Nulo 9,4%
NS/NR 9,9%

Total 100,0%

64,7%
12,2%

2,8%
1,0%

9,4%
9,9%



CAMPO

0363

GOVERNADOR - REJEIÇÃO

GOVERNADOR - REJEIÇÃO
Entre estes candidatos a Governador tem algum ou
mais de um em quem você não vota de jeito
nenhum?, (MOSTRAR CARTÃO 4) em quem você
não votaria para governador?
Jorge Viana 25,9%
Não rejeita nenhum 22,1%
Sergio Petecão 21,0%
Gladson Cameli 10,6%
Francisco Salomão 10,4%
Rejeita a todos 5,5%
Adem Araújo 4,5%
Total 100,0%

25,9%
22,1%

21,0%
10,6%
10,4%

5,5%
4,5%



CAMPO

0364

ELEIÇÕES 2022
SENADOR



CAMPO

0365

SENADOR - ESPONTÂNEA
SENADOR - ESPONTÂNEA

Também vamos votar em um Senador. Se a eleição
fosse  em quem você votaria para senador?
ESPONTÂNEA - NÃO CITAR NOMES

Jorge Viana 14,1%
Alan Rick 10,4%
Mara Rocha 5,5%
Flaviano Melo 4,2%
Mailza Gomes 1,8%
Sanderson Moura 0,7%
Marcio Bittar 0,6%
Vanda Milani 0,5%
Jéssica Sales 0,2%
Marcus Alexandre <0,1%
Nenhum/Nulo 8,0%
NS/NR 53,9%

Total 100,0%

14,1%
10,4%

5,5%
4,2%

1,8%
0,7%
0,6%
0,5%
0,2%
<0,1%

8,0%
53,9%



CAMPO

0366

SENADOR – ESTIMULADA – CENÁRIO 1

SENADOR ESTIMULADA - CENÁRIO 1
Se a eleição fosse hoje e os candidatos a
senador fossem estes (MOSTRAR CARTÃO 5),
em quem você votaria para senador?

Jorge Viana 23,7%
Alan Rick 16,1%
Mara Rocha 11,3%
Flaviano Melo 8,0%
Mailza Gomes 3,5%
Sanderson Moura 1,4%
Vanda Milani 1,2%
Nenhum/Nulo 11,6%
NS/NR 23,1%

Total 100,0%

23,7%
16,1%

11,3%
8,0%

3,5%
1,4%
1,2%

11,6%
23,1%



CAMPO

0367

SENADOR – ESTIMULADA – CENÁRIO 2

SENADOR ESTIMULADA - CENÁRIO 2
Se a eleição fosse hoje e os candidatos a
senador fossem estes (MOSTRAR CARTÃO 6),
em quem você votaria para senador?

Alan Rick 18,4%
Mara Rocha 13,0%
Flaviano Melo 10,1%
Raimundo Angelim 5,2%
Mailza Gomes 4,7%
Vanda Milani 2,0%
Sanderson Moura 1,8%
Nenhum/Nulo 15,0%
NS/NR 29,8%

Total 100,0%

18,4%
13,0%

10,1%
5,2%
4,7%

2,0%
1,8%

15,0%
29,8%



CAMPO

0368

SENADOR - REJEIÇÃO
SENADOR - REJEIÇÃO

Entre estes candidatos a senador tem algum ou
mais de um em quem você não vota de jeito
nenhum? (MOSTRAR CARTÃO 7)
Não rejeita nenhum 30,9%
Jorge Viana 18,3%
Rejeita todos 11,3%
Flaviano Melo 11,2%
Raimundo Angelim 7,3%
Alan Rick 5,2%
Mara Rocha 4,9%
Mailza Gomes 4,2%
Vanda Milani 3,9%
Sanderson Moura 2,8%
Total 100,0%

30,9%
18,3%

11,3%
11,2%

7,3%
5,2%
4,9%
4,2%
3,9%
2,8%



CAMPO

0369

PREFERÊNCIA 
E

REJEIÇÃO PARTIDÁRIA



CAMPO

0370

PREFERÊNCIA PARTIDÁRIA
PREFERÊNCIA PARTIDÁRIA

Agora vou lhe mostrar a sigla de alguns
partidos e peço que você diga qual o
partido da sua preferência? MOSTRAR
CARTÃO 8
NENHUM 83,1%
PT 6,5%
MDB 5,3%
PSDB 1,3%
PP 1,2%
PSL 1,1%
PSOL 0,4%
DEM 0,2%
PCdoB 0,2%
PSB 0,2%
PTB <0,1%
PDT <0,1%
PRTB <0,1%

Total 100,0%

83,1%
6,5%
5,3%
1,3%
1,2%
1,1%
0,4%
0,2%
0,2%
0,2%
<0,1%
<0,1%
<0,1%



CAMPO

0371

REJEIÇÃO PARTIDÁRIA
REJEIÇÃO PARTIDÁRIA

Olhando esse mesmo CARTÃO 8 tem um
ou mais desses partidos que você não
vota de jeito nenhum?

Não rejeito nenhum 61,7%
PT 29,7%
MDB 3,2%
PSL 1,3%
PCdoB 1,0%
PSOL 0,8%
PSDB 0,6%
PP 0,4%
DEM 0,3%
PMDB 0,3%
PSB 0,2%
REDE 0,2%
PTB <0,1%
PDT <0,1%

Total 100,0%

61,7%
29,7%

3,2%
1,3%
1,0%
0,8%
0,6%
0,4%
0,3%
0,3%
0,2%
0,2%
<0,1%
<0,1%



CAMPO

0372

ÁREAS PRIORIDADES

ÁREAS  
PRIORIDADES



CAMPO

0373

ÁREAS PRIORIDADES

ÁREAS PRIORIDADES
Para finalizar vou lhe fazer mais duas perguntas,
das áreas que vou citar na sua opinião quais as
três você acha que o Governo do Acre deve
trabalhar como prioridade?
Educação 35,1%
Segurança 31,1%
Emprego e renda 18,9%
Combate à fome 5,7%
Estradas e ramais 4,3%
Habitação 2,1%
Abastecimento de água 1,7%
Meio ambiente 1,0%
Total 100,0%

35,1%
31,1%

18,9%
5,7%
4,3%

2,1%
1,7%
1,0%



CAMPO

0374

CRUZAMENTOS



CAMPO

0375

CRUZAMENTOS

MEIO_DE_COMUNICAÇÃO_QUE_SE_INFORMA * CIDADE

TELEV
ISÃO

Face
book

What
sApp

Sites
de

Notícias
Rádio Não se

informa
Insta
gram Todos Twitter Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

69,3% 16,6% 5,5% 5,9% 0,5% 1,4% 0,4% 0,2% 0,2%
67,1% 4,5% 16,7% 5,3% 4,5% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0%
59,8% 20,5% 12,0% 2,6% 1,7% 3,4% 0,0% 0,0% 0,0%
52,3% 1,9% 8,4% 17,8% 14,0% 5,6% 0,0% 0,0% 0,0%
59,8% 11,5% 8,0% 6,9% 6,9% 5,7% 1,1% 0,0% 0,0%
57,9% 27,6% 2,6% 5,3% 1,3% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

65,0% 13,5% 8,7% 6,5% 3,2% 2,7% 0,3% <0,1% <0,1%



CAMPO

0376

CRUZAMENTOS

COMO_ACESSA_A_INTERNET * CIDADE

Pelo celular Não acessa
a internet

Pelo
computador

e celular
Pelo

computador Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

70,6% 14,8% 14,4% 0,2%
68,7% 21,0% 9,9% 0,4%
56,4% 22,2% 20,5% 0,9%
53,7% 38,0% 7,4% 0,9%
64,8% 23,9% 11,4% 0,0%
61,8% 18,4% 19,7% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

66,3% 19,8% 13,5% 0,3%



CAMPO

0377

CRUZAMENTOS

JÁ_PEGOU_CORONAVÍRUS * CIDADE
NÃO SIM Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

61,9% 38,1%
53,2% 46,8%
58,1% 41,9%
50,0% 50,0%
60,2% 39,8%
64,5% 35,5%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

58,7% 41,3%



CAMPO

0378

CRUZAMENTOS

ALGUÉM_DA_SUA_CASA_PEGOU_CORONAVÍRUS
* CIDADE

SIM NÃO Total
Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

55,9% 44,1%
59,1% 40,9%
65,8% 34,2%
75,9% 24,1%
46,6% 53,4%
63,2% 36,8%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

59,1% 40,9%



CAMPO

0379

CRUZAMENTOS

VACINAÇÃO * CIDADE

Quero me
vacinar.

Já me
vacinei.

Não quero
me vacinar.

Não sei se
quero me
vacinar.

Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

55,5% 29,4% 10,7% 4,4%
54,8% 28,6% 8,7% 7,9%
49,6% 26,5% 17,1% 6,8%
60,2% 25,0% 7,4% 7,4%
50,0% 21,6% 20,5% 8,0%
46,1% 27,6% 22,4% 3,9%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

54,2% 27,8% 12,1% 5,9%



CAMPO

0380

CRUZAMENTOS

VACINAÇÃO * FAIXA_ETÁRIA
Por favor, qual sua idade?_____Transcreva para faixa.
Você quer se vacinar ou já tomou a vacina?

Quero me
vacinar.

Já me
vacinei.

Não quero
me vacinar.

Não sei se
quero me
vacinar.

Total

16 - 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 ou mais anos
Total

69,7% 2,2% 19,0% 9,1%
67,7% 10,2% 15,1% 7,0%
66,5% 19,3% 7,8% 6,3%
44,8% 39,3% 10,7% 5,2%

3,6% 90,4% 6,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

54,2% 27,8% 12,1% 5,9%



CAMPO

0381

CRUZAMENTOS

STATUS_DA_VACINAÇÃO_NO_ACRE * CIDADE

Atrasada.
Igual ao
resto do
Brasil.

Adiantada. Não sabe Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

64,2% 21,0% 10,7% 4,1%
44,8% 29,0% 18,7% 7,5%
53,8% 31,6% 11,1% 3,4%
73,1% 20,4% 0,9% 5,6%
56,8% 18,2% 13,6% 11,4%
46,1% 22,4% 21,1% 10,5%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

58,3% 23,5% 12,4% 5,8%



CAMPO

0382

CRUZAMENTOS

COMO_TUDO_DEVE_FUNCIONAR * CIDADE
Deve abrir só o
essencial, de

forma
controlada.

Deve abrir tudo
normalmente.

Se a pandemia
piorar, deve
fechar tudo

Não sabe Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

58,0% 20,1% 20,1% 1,8%
68,3% 15,9% 13,1% 2,8%
55,6% 21,4% 22,2% 0,9%
65,7% 24,1% 10,2% 0,0%
47,7% 22,7% 26,1% 3,4%
46,1% 38,2% 15,8% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

59,1% 21,0% 18,1% 1,7%



CAMPO

0383

CRUZAMENTOS

SITUAÇÃO_DE_VIDA_DURANTE_A_PANDEMIA * CIDADE

Piorou um
pouco

Não
melhorou

nem piorou
Piorou muito Melhorou Não sabe Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

45,4% 38,1% 10,9% 5,3% 0,4%
50,8% 24,2% 17,9% 6,0% 1,2%
39,3% 50,4% 5,1% 5,1% 0,0%
73,1% 16,7% 9,3% 0,0% 0,9%
47,7% 33,0% 12,5% 5,7% 1,1%
26,3% 56,6% 1,3% 15,8% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

47,4% 35,2% 11,1% 5,7% 0,6%



CAMPO

0384

CRUZAMENTOS

ENFRETAMENTO_DO_PRESIDENTE_A_PANDEMIA * CIDADE

Ótima Boa Regular Ruim Péss
ima

Não
sabe Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

8,7% 22,1% 20,8% 14,1% 30,6% 3,7%
15,9% 28,2% 21,8% 8,7% 17,9% 7,5%
12,0% 26,5% 22,2% 14,5% 21,4% 3,4%
10,2% 23,1% 17,6% 6,5% 32,4% 10,2%
11,4% 28,4% 12,5% 13,6% 31,8% 2,3%
13,2% 22,4% 13,2% 13,2% 27,6% 10,5%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

11,1% 24,4% 19,8% 12,2% 27,1% 5,4%



CAMPO

0385

CRUZAMENTOS

ENFRETAMENTO_DO_GOVERNADOR_PANDEMIA * CIDADE

Ótima Boa Regular Ruim Péssima Não
sabe Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

15,7% 44,1% 25,1% 6,2% 6,4% 2,5%
17,1% 53,2% 20,6% 3,2% 0,8% 5,2%
17,1% 35,0% 25,6% 6,8% 10,3% 5,1%
19,4% 46,3% 21,3% 0,0% 4,6% 8,3%
23,9% 35,2% 13,6% 6,8% 6,8% 13,6%

6,6% 38,2% 27,6% 9,2% 11,8% 6,6%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

16,5% 44,3% 23,2% 5,3% 5,8% 4,9%



CAMPO

0386

CRUZAMENTOS

ENFRETAMENTO_DO_PREFEITO_A_PANDEMIA * CIDADE

Ótima Boa Regular Ruim Péssima Não
sabe Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

1,1% 8,2% 19,9% 16,9% 42,7% 11,2%
11,2% 43,0% 25,9% 6,8% 5,6% 7,6%
11,1% 32,5% 28,2% 8,5% 17,1% 2,6%

1,9% 9,3% 33,3% 7,4% 26,9% 21,3%
17,0% 27,3% 15,9% 11,4% 21,6% 6,8%
22,4% 30,3% 23,7% 9,2% 6,6% 7,9%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

6,7% 20,7% 23,1% 12,2% 27,2% 10,0%



CAMPO

0387

AUXILIO_EMERGENCIAL * CIDADE
SIM NÃO Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

60,7% 39,3%
66,3% 33,7%
53,0% 47,0%
49,1% 50,9%
63,6% 36,4%
64,5% 35,5%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

60,5% 39,5%

CRUZAMENTOS



CAMPO

0388

CRUZAMENTOS

ECONOMIA_DO_BRASIL * CIDADE
No caminho

errado.
No caminho

certo. Não sabe Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

55,2% 26,7% 18,1%
46,0% 29,0% 25,0%
52,1% 36,8% 11,1%
40,7% 22,2% 37,0%
50,0% 38,6% 11,4%
42,1% 44,7% 13,2%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

50,5% 29,8% 19,8%



CAMPO

0389

CRUZAMENTOS

ECONOMIA_DO_ACRE * CIDADE
No caminho

errado
No caminho

certo. Não sabe Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

56,6% 24,6% 18,9%
40,5% 32,1% 27,4%
53,0% 34,2% 12,8%
32,4% 21,3% 46,3%
47,7% 37,5% 14,8%
35,5% 38,2% 26,3%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

48,7% 28,6% 22,7%



CAMPO

0390

CRUZAMENTOS

CONHECE_A_FIEAC * CIDADE
Não

conheço
Já ouvi

falar Conheço Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

56,2% 29,5% 14,2%
67,1% 18,7% 14,3%
61,5% 29,9% 8,5%
82,4% 10,2% 7,4%
88,6% 5,7% 5,7%
65,8% 27,6% 6,6%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

64,3% 23,7% 12,0%



CAMPO

0391

CRUZAMENTOS

_SENAI,_SESI_e_IEL * CIDADE
NÃO SIM Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

63,3% 36,7%
62,3% 37,7%
70,9% 29,1%
91,7% 8,3%
92,0% 8,0%
64,5% 35,5%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

68,6% 31,4%



CAMPO

0392

CRUZAMENTOS

BENEFICIADO_PELAS_INSTITUIÇÕES * CIDADE
Cidade?
Você ou alguém da sua família já foi beneficiado por algum serviço do SENAI, SESI, IEL ou da FIEAC? Se SIM, que tipo de serviço? ESPONTÂNEA

NÃO

Sim,
Curso

de
Inform
ática

Sim,
Curso

de
Empre
ended
orismo

Sim,
Curso

de
Eletri
cista

Sim,
Curso

de
Culin
ária

Sim,
Curso

de
Costu
reira

Sim,
Curso

de
Mecâ
nica

Sim,
Estágio

Auxiliar
admini
strativo

Sim,
mani
cure

Assis
tente

admini
strativo

Curso
de

encan
ador

Curso
de

Pint
uras

Depil
ação

Desi
gner de
sobran
celhas

Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

84,3% 4,6% 2,6% 2,4% 1,5% 1,3% 1,6% 0,9% 0,2% 0,4% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0% 0,0%
77,1% 13,7% 4,8% 1,6% 0,8% 0,8% 0,4% 0,4% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
92,0% 1,8% 2,7% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,9%
95,4% 0,9% 1,9% 0,0% 0,9% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
96,5% 1,2% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
83,8% 5,4% 1,4% 0,0% 2,7% 1,4% 1,4% 1,4% 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

85,4% 5,7% 2,9% 1,5% 1,1% 0,9% 0,9% 0,7% 0,3% 0,2% <0,1% <0,1% <0,1% <0,1% <0,1%



CAMPO

0393

CRUZAMENTOS

PARA_O_ACRE_DESENVOLVER * CIDADE
Cidade?

Na sua opinião, para o Acre desenvolver e gerar mais emprego, qual dessas áreas deve
receber mais atenção do Governo do Estado:

Indústria Comércio Agropecuária Não sabe Total
Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

47,9% 36,1% 10,0% 6,0%
33,3% 42,5% 8,7% 15,5%
47,9% 22,2% 21,4% 8,5%
22,2% 52,8% 14,8% 10,2%
43,2% 28,4% 18,2% 10,2%
42,1% 30,3% 21,1% 6,6%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

41,8% 36,7% 12,6% 9,0%



CAMPO

0394

CRUZAMENTOS

PRINCIPAL_PROBLEMA_DA_CIDADE * CIDADE
Na sua opinião, qual o principal problema aqui da sua cidade? ESPONTÂNEA  NÃO CITAR RESPOSTAS.
Cidade?

Dese
mprego Saúde Segur

ança
Pavim

entação
de ruas

Sane
amento
básico

Não
sabe

Educ
ação

Infraes
trutura

Má
admini
stração

Abast
ecim

ento de
água

Gover
nantes

Econ
omia Inflação

Outro
(especi
fique)

Pobr
eza Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

40,8% 11,4% 16,9% 8,7% 4,8% 6,4% 3,0% 2,3% 2,0% 2,0% 0,5% 0,4% 0,2% 0,2% 0,4%
64,5% 21,9% 3,2% 1,6% 2,4% 2,4% 2,4% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,4% 0,0% 0,0%
49,6% 15,4% 2,6% 5,1% 6,8% 12,0% 4,3% 1,7% 0,9% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0%
36,1% 12,0% 0,9% 16,7% 27,8% 0,0% 0,9% 0,9% 0,0% 2,8% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
51,1% 34,1% 1,1% 5,7% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
26,3% 14,5% 5,3% 22,4% 2,6% 17,1% 2,6% 2,6% 2,6% 0,0% 1,3% 0,0% 1,3% 1,3% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

46,0% 15,9% 9,3% 8,2% 6,4% 5,7% 2,6% 1,7% 1,4% 1,2% 0,5% 0,4% 0,2% 0,2% 0,2%



CAMPO

0395

CRUZAMENTOS

PRINCIPAL_PROBLEMA_DO_ESTADO * CIDADE
Cidade?
E qual o principal problema do Estado do Acre? ESPONTÂNEA  NÃO CITAR RESPOSTAS.

Dese
mprego Saúde Segur

ança
Não
sabe

Pavim
entação
de ruas

Educ
ação

Sane
amento
básico

Gover
nantes

Má
admini
stração

Infraes
trutura

Econ
omia

Corru
pção Inflação

Abast
ecim

ento de
água

Outro
(especi
fique)

Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

42,6% 12,5% 19,1% 8,2% 4,8% 3,9% 3,7% 1,1% 1,2% 1,6% 0,4% 0,2% 0,2% 0,4% 0,2%
58,7% 30,6% 4,8% 1,6% 0,0% 1,6% 0,8% 0,0% 0,4% 0,0% 0,8% 0,4% 0,4% 0,0% 0,0%
46,2% 18,8% 9,4% 12,0% 1,7% 2,6% 1,7% 3,4% 0,9% 0,9% 1,7% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0%
57,4% 32,4% 1,9% 0,0% 3,7% 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0%
44,3% 42,0% 4,5% 1,1% 1,1% 2,3% 1,1% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
28,9% 14,5% 13,2% 6,6% 10,5% 7,9% 2,6% 7,9% 1,3% 2,6% 2,6% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

46,9% 21,0% 12,1% 5,8% 3,5% 3,3% 2,3% 1,3% 1,1% 1,0% 0,7% 0,3% 0,2% 0,2% <0,1%



CAMPO

0396

CRUZAMENTOS

CIDADE * AVALIAÇÃO_DO_PRESIDENTE
Cidade?

Agora vamos falar de administração. O presidente Jair Bolsonaro está
no terceiro ano do seu governo. De uma forma geral, você acha que o
presidente está fazendo um governo: Ótimo  Bom  Ruim ou Péssimo.  Se
o regular for citado espontaneamente, anotar.

Rio
Branco

Cruz
eiro do

Sul

Sena
Madur
eira

Tara
uacá Feijó Brasi

léia Total

Bom
Péssimo
Regular
Ruim
Ótimo
Não sabe
Total

41,6% 22,9% 13,9% 6,2% 8,7% 6,7%
52,1% 18,1% 6,2% 12,4% 6,6% 4,6%
52,9% 21,4% 5,2% 12,4% 3,3% 4,8%
52,8% 12,6% 11,9% 6,3% 6,9% 9,4%
39,5% 28,0% 8,9% 8,3% 7,6% 7,6%
27,6% 24,1% 10,3% 10,3% 24,1% 3,4%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

46,7% 20,9% 9,7% 9,0% 7,3% 6,3%



CAMPO

0397

CRUZAMENTOS

AVALIAÇÃO_DO_GOVERNADOR * CIDADE
Cidade?
O governador Gladson Cameli também está no terceiro ano do seu governo. De uma
forma geral, você acha que o Gladson está fazendo um governo: Ótimo  Bom  Ruim ou
Péssimo.  Se o regular for citado espontaneamente anotar a resposta.

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo Não
sabe Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

17,1% 50,5% 18,5% 6,0% 6,0% 1,8%
16,7% 56,3% 20,2% 3,6% 0,4% 2,8%
13,7% 42,7% 18,8% 14,5% 7,7% 2,6%
25,0% 42,6% 25,9% 3,7% 0,9% 1,9%
14,8% 63,6% 6,8% 4,5% 3,4% 6,8%

6,6% 48,7% 21,1% 15,8% 5,3% 2,6%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

16,5% 51,1% 18,9% 6,7% 4,3% 2,5%



CAMPO

0398

CRUZAMENTOS

SAÚDE * CIDADE
Cidade?
Agora vamos falar de algumas áreas de atuação do Governo
do Estado.Primeiro, pense na área da SAÚDE. Com o
Governo Gladson Cameli, você acha que a SAÚDE:

Melhorou Piorou Não sabe Total
Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

56,4% 20,6% 23,0%
73,8% 10,3% 15,9%
49,6% 23,9% 26,5%
63,9% 25,9% 10,2%
47,7% 23,9% 28,4%
53,9% 28,9% 17,1%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

59,3% 20,0% 20,7%



CAMPO

0399

CRUZAMENTOS

_EDUCAÇÃO * CIDADE
Cidade?

Agora EDUCAÇÃO. Com o Governo Gladson Cameli, você
acha que a EDUCAÇÃO:

Piorou Melhorou Não sabe Total
Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

43,1% 29,4% 27,6%
36,5% 43,7% 19,8%
37,6% 35,9% 26,5%
61,1% 22,2% 16,7%
46,6% 28,4% 25,0%
43,4% 34,2% 22,4%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

43,1% 32,6% 24,4%



CAMPO

03100

CRUZAMENTOS

SEGURANÇA * CIDADE
Cidade?
E a SEGURANÇA. Com o Governo Gladson Cameli, você
acha que a SEGURANÇA:

Melhorou Piorou Não sabe Total
Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

37,7% 40,6% 21,7%
67,9% 14,7% 17,5%
69,2% 16,2% 14,5%
80,6% 11,1% 8,3%
43,2% 43,2% 13,6%
42,1% 42,1% 15,8%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

51,6% 30,4% 18,0%



CAMPO

03101

CRUZAMENTOS

AVALIAÇÃO_DO_SENADOR_PETECÃO * CIDADE
AGORA quero a sua opinião sobre os três senadores do Acre. O que você
acha do trabalho do senador Sérgio Petecão: Ótimo, Bom, Ruim ou Péssimo?
- SE FOR CITADO REGULAR, ANOTAR NORMALMENTE.

Cidade?

Não
sabe Regular Bom Ruim Péss

imo Ótimo Total

Rio Branco

Cruzeiro do Sul

Sena Madureira

Tarauacá

Feijó

Brasiléia

Total

23,5% 19,0% 18,7% 19,2% 16,2% 3,4%
37,7% 25,0% 18,3% 5,6% 8,7% 4,8%
23,1% 16,2% 29,9% 9,4% 12,0% 9,4%
49,1% 34,3% 11,1% 1,9% 1,9% 1,9%
63,6% 5,7% 13,6% 8,0% 4,5% 4,5%
31,6% 19,7% 27,6% 7,9% 11,8% 1,3%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

32,2% 20,4% 19,2% 12,3% 11,8% 4,1%



CAMPO

03102

CRUZAMENTOS

AVALIAÇÃO_DO_SENADOR_MARCIO_BITTAR * CIDADE
Cidade?

O que você acha do trabalho do senador Márcio Bittar: Ótimo, Bom, Ruim ou
Péssimo?  - SE FOR CITADO REGULAR, ANOTAR NORMALMENTE.

Não
sabe Bom Regular Péss

imo Ruim Ótimo Total

Rio Branco

Cruzeiro do Sul

Sena Madureira

Tarauacá

Feijó

Brasiléia

Total

25,6% 18,5% 20,6% 16,2% 15,7% 3,4%
32,9% 19,8% 22,2% 12,7% 6,0% 6,3%
17,1% 35,0% 13,7% 14,5% 10,3% 9,4%
42,6% 13,0% 26,9% 9,3% 7,4% 0,9%
61,4% 17,0% 5,7% 6,8% 5,7% 3,4%
36,8% 25,0% 17,1% 14,5% 5,3% 1,3%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

31,2% 20,2% 19,5% 13,9% 11,0% 4,2%



CAMPO

03103

CRUZAMENTOS

AVALIAÇÃO_DA_SENADORA_MAILZA_GOMES * CIDADE
Cidade?

O que você acha do trabalho da senadora Mailza Gomes: Ótimo, Bom, Ruim ou
Péssimo?  - SE FOR CITADO REGULAR, ANOTAR NORMALMENTE.

Não
sabe Regular Bom Péss

imo Ruim Ótimo Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

48,2% 17,4% 7,7% 12,6% 12,6% 1,4%
46,4% 17,1% 13,5% 12,7% 6,7% 3,6%
54,7% 10,3% 18,8% 9,4% 5,1% 1,7%
47,2% 20,4% 21,3% 3,7% 3,7% 3,7%
77,3% 4,5% 9,1% 2,3% 6,8% 0,0%
47,4% 17,1% 15,8% 9,2% 9,2% 1,3%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

50,5% 16,0% 11,8% 10,6% 9,2% 2,0%



CAMPO

03104

CRUZAMENTOS

PRESIDENTE_-_ESPONTÂNEA * CIDADE
Cidade?
Agora vamos falar de eleição. No ano que vem teremos eleições para presidente da República. Se a
eleição fosse hoje, em que você votaria para presidente do Brasil. ESPONTÂNEA. NÃO CITAR NOMES

Jair
Bolso
naro

Lula Marina
Silva

Ciro
Gomes

João
Dória

João
Amoêdo

Nenhum
/Nulo NS/NR Total

Brasiléia
Cruzeiro do Sul
Feijó
Rio Branco
Sena Madureira
Tarauacá
Total

42,7% 12,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,7% 30,7%
34,7% 12,0% 0,8% 2,4% 0,4% 0,0% 12,0% 37,8%
26,1% 23,9% 3,4% 2,3% 0,0% 0,0% 6,8% 37,5%
32,1% 14,9% 3,6% 1,4% 0,5% 0,2% 9,1% 38,2%
41,0% 15,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,4% 40,2%
24,1% 19,4% 1,9% 2,8% 0,0% 0,0% 0,9% 50,9%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

33,0% 15,2% 2,3% 1,6% 0,3% <0,1% 8,6% 38,9%



CAMPO

03105

CRUZAMENTOS

PRESIDENTE_-_ESTIMULADA * CIDADE
Cidade?
Se a eleição fosse hoje e os candidatos a presidente do Brasil fossem estes, (MOSTRAR CARTÃO 1) em
quem você votaria para presidente?

Jair
Bolso
naro

Lula Marina
Silva

Ciro
Gomes

João
Dória

João
Amoêdo

Nenhum
/Nulo NS/NR Total

Brasiléia
Cruzeiro do Sul
Feijó
Rio Branco
Sena Madureira
Tarauacá
Total

50,0% 17,1% 5,3% 7,9% 2,6% 1,3% 9,2% 6,6%
44,0% 20,2% 1,6% 5,2% 2,0% 0,4% 15,1% 11,5%
31,8% 40,9% 4,5% 3,4% 1,1% 0,0% 9,1% 9,1%
39,9% 21,7% 8,7% 3,6% 2,8% 0,9% 13,5% 8,9%
53,8% 25,6% 4,3% 0,9% 2,6% 0,0% 6,8% 6,0%
28,7% 35,2% 3,7% 5,6% 0,0% 1,9% 4,6% 20,4%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

41,1% 24,1% 5,8% 4,1% 2,2% 0,7% 11,8% 10,1%



CAMPO

03106

CRUZAMENTOS

PRESIDENTE_-_REJEIÇÃO * CIDADE
Cidade?
Olhando esse mesmo CARTÃO 1, Entre esses candidatos a presidente, tem algum ou até mais de um que
você não votaria de jeito nenhum?

Lula
Jair

Bolso
naro

Não
rejeita

nenhum

Rejeita a
todos

Marina
Silva

João
Dória

Ciro
Gomes

João
Amoêdo Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

35,9% 29,0% 17,4% 9,8% 5,3% 1,2% 0,5% 0,7%
40,6% 23,9% 18,3% 8,4% 2,8% 2,8% 2,4% 0,8%
44,4% 26,5% 12,8% 3,4% 6,8% 2,6% 3,4% 0,0%
26,9% 41,7% 16,7% 5,6% 3,7% 1,9% 2,8% 0,9%
28,4% 36,4% 11,4% 10,2% 3,4% 5,7% 2,3% 2,3%
48,7% 26,3% 10,5% 5,3% 2,6% 2,6% 3,9% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

37,2% 29,2% 16,2% 8,2% 4,5% 2,2% 1,7% 0,7%



CAMPO

03107

CRUZAMENTOS

PRESIDENTE_-_ESPONTÂNEA * SEXO
Agora vamos falar de eleição. No ano que vem teremos eleições para presidente da República. Se a
eleição fosse hoje, em que você votaria para presidente do Brasil. ESPONTÂNEA. NÃO CITAR NOMES
Sexo?

Jair
Bolso
naro

Lula Marina
Silva

Ciro
Gomes

João
Dória

João
Amoêdo

Nenhum
/Nulo NS/NR Total

Feminino
Masculino
Total

25,6% 15,2% 3,0% 1,8% 0,5% 0,0% 10,1% 43,8%
41,1% 15,2% 1,4% 1,4% 0,2% 0,2% 7,0% 33,6%

100,0%
100,0%

33,0% 15,2% 2,3% 1,6% 0,3% <0,1% 8,6% 38,9%



108

CRUZAMENTOS

PRESIDENTE_-_ESPONTÂNEA * FAIXA_ETÁRIA
Agora vamos falar de eleição. No ano que vem teremos eleições para presidente da República. Se a
eleição fosse hoje, em que você votaria para presidente do Brasil. ESPONTÂNEA. NÃO CITAR NOMES
Por favor, qual sua idade?_____Transcreva para faixa.

Jair
Bolso
naro

Lula Marina
Silva

Ciro
Gomes

João
Dória

João
Amoêdo

Nenhum
/Nulo NS/NR Total

25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
16 - 24 anos
60 ou mais anos
Total

35,7% 12,0% 2,1% 2,8% 0,4% 0,0% 8,8% 38,2%
37,5% 13,9% 4,1% 2,2% 0,0% 0,0% 8,2% 34,1%
25,4% 19,8% 1,6% 0,0% 0,8% 0,0% 10,3% 42,1%
32,0% 13,9% 1,3% 1,3% 0,0% 0,4% 6,5% 44,6%
34,1% 17,7% 1,8% 1,2% 0,6% 0,0% 9,1% 35,4%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

33,0% 15,2% 2,3% 1,6% 0,3% <0,1% 8,6% 38,9%



CAMPO

03109

CRUZAMENTOS

PRESIDENTE_-_ESPONTÂNEA * ESCOLARIDADE
Agora vamos falar de eleição. No ano que vem teremos eleições para presidente da República. Se a eleição
fosse hoje, em que você votaria para presidente do Brasil. ESPONTÂNEA. NÃO CITAR NOMES
O Sr(a) estuda ou estudou até que série?

Jair
Bolso
naro

Lula Marina
Silva

Ciro
Gomes

João
Dória

João
Amo
êdo

Nenh
um/Nulo NS/NR Total

Ensino Médio (1º ao 3º)
Ensino Fundamental (1ª a 8ª)
Superior (completo e incompleto)
Analfabeto/ Lê e Escreve
Total

36,8% 12,4% 2,0% 1,1% 0,4% 0,0% 9,2% 38,1%
29,3% 19,9% 3,1% 0,3% 0,0% 0,3% 8,3% 38,7%
31,4% 9,5% 2,4% 4,8% 1,0% 0,0% 10,0% 41,0%
28,4% 26,3% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0% 3,2% 40,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

33,0% 15,2% 2,3% 1,6% 0,3% <0,1% 8,6% 38,9%



CAMPO

03110

CRUZAMENTOS

PRESIDENTE_-_ESPONTÂNEA * RENDA
Agora vamos falar de eleição. No ano que vem teremos eleições para presidente da República. Se a
eleição fosse hoje, em que você votaria para presidente do Brasil. ESPONTÂNEA. NÃO CITAR NOMES
Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram em sua casa, qual foi aproximadamente a
renda no mês passado?

Jair
Bolso
naro

Lula Marina
Silva

Ciro
Gomes

João
Dória

João
Amoêdo

Nenhum
/Nulo NS/NR Total

De 0 a 2 SM
De 2 a 5 SM
De 5 a 10 SM
Mais de 10 SM
Total

32,2% 16,5% 2,1% 0,9% 0,1% 0,1% 7,8% 40,3%
34,8% 11,7% 3,2% 2,5% 1,1% 0,0% 11,7% 35,1%
34,1% 9,8% 0,0% 9,8% 0,0% 0,0% 4,9% 41,5%
60,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

33,0% 15,2% 2,3% 1,6% 0,3% <0,1% 8,6% 38,9%



CAMPO

03111

CRUZAMENTOS

PRESIDENTE_-_ESPONTÂNEA * RELIGIÃO
Agora vamos falar de eleição. No ano que vem teremos eleições para presidente da República. Se a
eleição fosse hoje, em que você votaria para presidente do Brasil. ESPONTÂNEA. NÃO CITAR
NOMES
Qual a sua religião?

Jair
Bolso
naro

Lula Marina
Silva

Ciro
Gomes

João
Dória

João
Amo
êdo

Nenh
um/Nulo NS/NR Total

Evangélica
Católica
Não tenho religião
Adventista
Espírita
Ateu
União do vegetal
Testemunha de Jeová
Total

37,4% 13,0% 2,3% 0,8% 0,2% 0,2% 8,6% 37,5%
30,2% 17,7% 2,0% 2,2% 0,6% 0,0% 8,0% 39,2%
24,5% 17,2% 2,0% 2,0% 0,0% 0,0% 10,6% 43,7%
58,3% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%
40,0% 0,0% 10,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0%
50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%
50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

33,0% 15,2% 2,3% 1,6% 0,3% <0,1% 8,6% 38,9%



CAMPO

03112

CRUZAMENTOS

PRESIDENTE_-_ESTIMULADA * CIDADE
Cidade?
Se a eleição fosse hoje e os candidatos a presidente do Brasil fossem estes, (MOSTRAR CARTÃO 1) em
quem você votaria para presidente?

Jair
Bolso
naro

Lula Nenhum
/Nulo NS/NR Marina

Silva
Ciro

Gomes
João
Dória

João
Amoêdo Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

39,9% 21,7% 13,5% 8,9% 8,7% 3,6% 2,8% 0,9%
44,0% 20,2% 15,1% 11,5% 1,6% 5,2% 2,0% 0,4%
53,8% 25,6% 6,8% 6,0% 4,3% 0,9% 2,6% 0,0%
28,7% 35,2% 4,6% 20,4% 3,7% 5,6% 0,0% 1,9%
31,8% 40,9% 9,1% 9,1% 4,5% 3,4% 1,1% 0,0%
50,0% 17,1% 9,2% 6,6% 5,3% 7,9% 2,6% 1,3%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

41,1% 24,1% 11,8% 10,1% 5,8% 4,1% 2,2% 0,7%



CAMPO

03113

CRUZAMENTOS

PRESIDENTE_-_ESTIMULADA * SEXO
Sexo?
Se a eleição fosse hoje e os candidatos a presidente do Brasil fossem estes, (MOSTRAR CARTÃO 1) em
quem você votaria para presidente?

Jair
Bolso
naro

Lula Nenhum
/Nulo NS/NR Marina

Silva
Ciro

Gomes
João
Dória

João
Amoêdo Total

Feminino
Masculino
Total

34,6% 25,3% 14,5% 11,5% 7,8% 4,1% 1,8% 0,5%
48,3% 22,8% 8,9% 8,5% 3,7% 4,0% 2,8% 1,0%

100,0%
100,0%

41,1% 24,1% 11,8% 10,1% 5,8% 4,1% 2,2% 0,7%



CAMPO

03114

CRUZAMENTOS

PRESIDENTE_-_ESTIMULADA * FAIXA_ETÁRIA
Por favor, qual sua idade?_____Transcreva para faixa.
Se a eleição fosse hoje e os candidatos a presidente do Brasil fossem estes, (MOSTRAR CARTÃO 1) em
quem você votaria para presidente?

Jair
Bolso
naro

Lula Nenhum
/Nulo NS/NR Marina

Silva
Ciro

Gomes
João
Dória

João
Amoêdo Total

16 - 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 ou mais anos
Total

40,3% 26,0% 8,7% 13,0% 5,2% 3,9% 1,7% 1,3%
46,0% 17,9% 13,3% 8,8% 5,3% 6,7% 1,4% 0,7%
42,0% 22,3% 11,9% 9,3% 7,4% 3,0% 2,6% 1,5%
34,5% 31,0% 14,3% 7,1% 6,7% 2,8% 3,6% 0,0%
42,8% 24,7% 9,6% 13,9% 3,6% 3,6% 1,8% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

41,1% 24,1% 11,8% 10,1% 5,8% 4,1% 2,2% 0,7%



CAMPO

03115

CRUZAMENTOS

PRESIDENTE_-_ESTIMULADA * ESCOLARIDADE
O Sr(a) estuda ou estudou até que série?
Se a eleição fosse hoje e os candidatos a presidente do Brasil fossem estes, (MOSTRAR CARTÃO 1) em quem
você votaria para presidente?

Jair
Bolso
naro

Lula Nenh
um/Nulo NS/NR Marina

Silva
Ciro

Gomes
João
Dória

João
Amo
êdo

Total

Analfabeto/ Lê e Escreve
Ensino Fundamental (1ª a 8ª)
Ensino Médio (1º ao 3º)
Superior (completo e incompleto)
Total

38,9% 37,9% 6,3% 10,5% 2,1% 3,2% 1,1% 0,0%
37,9% 31,4% 8,8% 11,6% 6,8% 1,7% 1,4% 0,6%
44,8% 21,4% 14,2% 8,3% 5,3% 3,5% 2,4% 0,2%
38,4% 12,8% 13,3% 11,8% 7,1% 10,0% 3,8% 2,8%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

41,1% 24,1% 11,8% 10,1% 5,8% 4,1% 2,2% 0,7%



CAMPO

03116

CRUZAMENTOS

PRESIDENTE_-_ESTIMULADA * RENDA
Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram em sua casa, qual foi aproximadamente a
renda no mês passado?
Se a eleição fosse hoje e os candidatos a presidente do Brasil fossem estes, (MOSTRAR CARTÃO 1) em
quem você votaria para presidente?

Jair
Bolso
naro

Lula Nenhum
/Nulo NS/NR Marina

Silva
Ciro

Gomes
João
Dória

João
Amoêdo Total

De 0 a 2 SM
De 2 a 5 SM
De 5 a 10 SM
Mais de 10 SM
Total

40,4% 27,5% 11,4% 10,3% 5,7% 2,7% 1,6% 0,3%
43,1% 15,5% 13,1% 8,8% 6,0% 7,4% 4,2% 1,8%
41,5% 9,8% 12,2% 14,6% 7,3% 9,8% 2,4% 2,4%
60,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

41,1% 24,1% 11,8% 10,1% 5,8% 4,1% 2,2% 0,7%



CAMPO

03117

CRUZAMENTOS

PRESIDENTE_-_ESTIMULADA * RELIGIÃO
Qual a sua religião?
Se a eleição fosse hoje e os candidatos a presidente do Brasil fossem estes, (MOSTRAR CARTÃO 1) em
quem você votaria para presidente?

Jair
Bolso
naro

Lula Nenhu
m/Nulo NS/NR Marina

Silva
Ciro

Gomes
João
Dória

João
Amo
êdo

Total

Evangélica
Católica
Não tenho religião
Adventista
Espírita
União do vegetal
Ateu
Testemunha de Jeová
Total

46,1% 20,0% 12,4% 8,6% 5,1% 3,6% 2,9% 1,3%
38,1% 28,3% 10,6% 10,6% 5,8% 4,2% 2,2% 0,2%
33,1% 27,8% 14,6% 11,9% 7,9% 4,6% 0,0% 0,0%
58,3% 8,3% 8,3% 16,7% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0%
40,0% 10,0% 0,0% 20,0% 10,0% 10,0% 10,0% 0,0%
33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%
50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

41,1% 24,1% 11,8% 10,1% 5,8% 4,1% 2,2% 0,7%



CAMPO

03118

CRUZAMENTOS

PRESIDENTE_-_REJEIÇÃO * CIDADE
Cidade?
Olhando esse mesmo CARTÃO 1, Entre esses candidatos a presidente, tem algum ou até mais de um que
você não votaria de jeito nenhum?

Lula
Jair

Bolso
naro

Não
rejeita

nenhum

Rejeita a
todos

Marina
Silva

João
Dória

Ciro
Gomes

João
Amoêdo Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

35,9% 29,0% 17,4% 9,8% 5,3% 1,2% 0,5% 0,7%
40,6% 23,9% 18,3% 8,4% 2,8% 2,8% 2,4% 0,8%
44,4% 26,5% 12,8% 3,4% 6,8% 2,6% 3,4% 0,0%
26,9% 41,7% 16,7% 5,6% 3,7% 1,9% 2,8% 0,9%
28,4% 36,4% 11,4% 10,2% 3,4% 5,7% 2,3% 2,3%
48,7% 26,3% 10,5% 5,3% 2,6% 2,6% 3,9% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

37,2% 29,2% 16,2% 8,2% 4,5% 2,2% 1,7% 0,7%



CAMPO

119

CRUZAMENTOS

PRESIDENTE_-_REJEIÇÃO * SEXO
Sexo?
Olhando esse mesmo CARTÃO 1, Entre esses candidatos a presidente, tem algum ou até mais de um que
você não votaria de jeito nenhum?

Lula
Jair

Bolso
naro

Não
rejeita

nenhum

Rejeita a
todos

Marina
Silva

João
Dória

Ciro
Gomes

João
Amoêdo Total

Feminino
Masculino
Total

30,9% 32,9% 18,2% 9,3% 4,8% 1,4% 1,8% 0,8%
44,0% 25,2% 14,1% 7,1% 4,2% 3,0% 1,7% 0,7%

100,0%
100,0%

37,2% 29,2% 16,2% 8,2% 4,5% 2,2% 1,7% 0,7%



120

CRUZAMENTOS

PRESIDENTE_-_REJEIÇÃO * FAIXA_ETÁRIA
Por favor, qual sua idade?_____Transcreva para faixa.
Olhando esse mesmo CARTÃO 1, Entre esses candidatos a presidente, tem algum ou até mais
de um que você não votaria de jeito nenhum?

Lula
Jair

Bolso
naro

Não
rejeita

nenhum
Rejeita
a todos

Marina
Silva

João
Dória

Ciro
Gomes

João
Amo
êdo

Total

16 - 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 ou mais anos
Total

35,1% 32,0% 16,9% 5,6% 3,5% 3,0% 3,5% 0,4%
40,0% 24,9% 17,2% 6,7% 4,6% 3,5% 2,5% 0,7%
39,0% 31,6% 13,8% 7,8% 4,8% 1,1% 0,4% 1,5%
33,9% 31,1% 15,1% 12,4% 5,6% 1,2% 0,8% 0,0%
37,3% 25,9% 19,3% 9,0% 3,6% 1,8% 1,8% 1,2%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

37,2% 29,2% 16,2% 8,2% 4,5% 2,2% 1,7% 0,7%



CAMPO

03121

CRUZAMENTOS

PRESIDENTE_-_REJEIÇÃO * ESCOLARIDADE
O Sr(a) estuda ou estudou até que série?
Olhando esse mesmo CARTÃO 1, Entre esses candidatos a presidente, tem algum ou até mais de um que você
não votaria de jeito nenhum?

Lula
Jair

Bolso
naro

Não
rejeita

nenhum
Rejeita
a todos

Marina
Silva

João
Dória

Ciro
Gomes

João
Amo
êdo

Total

Analfabeto/ Lê e Escreve
Ensino Fundamental (1ª a 8ª)
Ensino Médio (1º ao 3º)
Superior (completo e incompleto)
Total

38,9% 33,7% 15,8% 3,2% 4,2% 1,1% 2,1% 1,1%
31,6% 30,8% 18,6% 7,9% 6,5% 2,0% 2,3% 0,3%
38,9% 25,8% 16,1% 9,6% 4,4% 2,6% 1,5% 1,1%
41,2% 33,2% 12,8% 7,6% 1,4% 1,9% 1,4% 0,5%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

37,2% 29,2% 16,2% 8,2% 4,5% 2,2% 1,7% 0,7%



CAMPO

03122

CRUZAMENTOS

PRESIDENTE_-_REJEIÇÃO * RENDA
Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram em sua casa, qual foi aproximadamente a
renda no mês passado?
Olhando esse mesmo CARTÃO 1, Entre esses candidatos a presidente, tem algum ou até mais de um que
você não votaria de jeito nenhum?

Lula
Jair

Bolso
naro

Não
rejeita

nenhum
Rejeita a

todos
Marina
Silva

João
Dória

Ciro
Gomes

João
Amoêdo Total

De 0 a 2 SM
De 2 a 5 SM
De 5 a 10 SM
Mais de 10 SM
Total

35,4% 29,0% 17,9% 7,1% 5,6% 2,2% 1,9% 0,9%
41,7% 28,3% 12,4% 12,0% 1,8% 2,1% 1,4% 0,4%
41,5% 39,0% 9,8% 7,3% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0%
60,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

37,2% 29,2% 16,2% 8,2% 4,5% 2,2% 1,7% 0,7%



CAMPO

03123

CRUZAMENTOS

PRESIDENTE_-_REJEIÇÃO * RELIGIÃO
Qual a sua religião?
Olhando esse mesmo CARTÃO 1, Entre esses candidatos a presidente, tem algum ou até mais de um que
você não votaria de jeito nenhum?

Lula
Jair

Bolso
naro

Não
rejeita

nenhum
Rejeita
a todos

Marina
Silva

João
Dória

Ciro
Gomes

João
Amo
êdo

Total

Evangélica
Católica
Não tenho religião
Adventista
Espírita
União do vegetal
Ateu
Testemunha de Jeová
Total

41,5% 24,2% 15,4% 9,1% 5,5% 1,9% 1,9% 0,4%
34,3% 32,5% 17,1% 7,6% 4,4% 1,8% 1,4% 0,8%
29,8% 36,4% 15,2% 8,6% 2,0% 4,0% 2,6% 1,3%
50,0% 16,7% 25,0% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0%
40,0% 30,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0%
66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

37,2% 29,2% 16,2% 8,2% 4,5% 2,2% 1,7% 0,7%



CAMPO

03124

CRUZAMENTOS

GOVERNADOR_-_ESPONTÂNEA * CIDADE
Cidade?
No ano que vem também tem eleição para governador. Se a eleição fosse hoje, em que você votaria
para governador do Acre. ESPONTÂNEA. NÃO CITAR NOMES

Gladson
Cameli

Jorge
Viana

Sergio
Petecão

Marcio
Bittar

Marcus
Alexa
ndre

Tião
Bocalom

Nenhum
/Nulo NS/NR Total

Brasiléia

Cruzeiro do Sul

Feijó

Rio Branco

Sena Madureira

Tarauacá

Total

34,2% 9,2% 1,3% 0,0% 0,0% 1,3% 2,6% 51,3%
48,4% 3,6% 2,4% 0,8% 0,0% 0,0% 8,7% 36,1%
38,6% 17,0% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 38,6%
47,7% 11,4% 3,9% 0,4% 0,2% 0,0% 6,0% 30,4%
35,9% 2,6% 6,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 54,7%
44,4% 5,6% 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 45,4%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

44,9% 8,6% 3,6% 0,4% <0,1% <0,1% 5,1% 37,2%



CAMPO

03125

CRUZAMENTOS

GOVERNADOR_-_ESPONTÂNEA * SEXO
No ano que vem também tem eleição para governador. Se a eleição fosse hoje, em que você votaria para
governador do Acre. ESPONTÂNEA. NÃO CITAR NOMES
Sexo?

Gladson
Cameli

Jorge
Viana

Sergio
Petecão

Marcio
Bittar

Marcus
Alexa
ndre

Tião
Bocalom

Nenhum
/Nulo NS/NR Total

Feminino
Masculino
Total

42,7% 9,1% 2,7% 0,3% 0,2% 0,0% 5,7% 39,3%
47,3% 8,2% 4,5% 0,5% 0,0% 0,2% 4,3% 35,0%

100,0%
100,0%

44,9% 8,6% 3,6% 0,4% <0,1% <0,1% 5,1% 37,2%



CAMPO

03126

CRUZAMENTOS

GOVERNADOR_-_ESPONTÂNEA * FAIXA_ETÁRIA
No ano que vem também tem eleição para governador. Se a eleição fosse hoje, em que você votaria para
governador do Acre. ESPONTÂNEA. NÃO CITAR NOMES
Por favor, qual sua idade?_____Transcreva para faixa.

Gladson
Cameli

Jorge
Viana

Sergio
Petecão

Marcio
Bittar

Marcus
Alexa
ndre

Tião
Bocalom

Nenhum
/Nulo NS/NR Total

16 - 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 ou mais anos
Total

51,5% 5,2% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 38,1%
51,2% 7,0% 3,9% 0,0% 0,0% 0,0% 4,2% 33,7%
41,3% 9,7% 4,5% 0,0% 0,4% 0,4% 4,8% 39,0%
37,3% 9,5% 3,6% 1,2% 0,0% 0,0% 7,9% 40,5%
42,2% 13,3% 3,0% 1,2% 0,0% 0,0% 6,0% 34,3%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

44,9% 8,6% 3,6% 0,4% <0,1% <0,1% 5,1% 37,2%



CAMPO

03127

CRUZAMENTOS

GOVERNADOR_-_ESPONTÂNEA * ESCOLARIDADE
No ano que vem também tem eleição para governador. Se a eleição fosse hoje, em que você votaria para
governador do Acre. ESPONTÂNEA. NÃO CITAR NOMES
O Sr(a) estuda ou estudou até que série?

Glad
son

Cameli
Jorge
Viana

Sergio
Pete
cão

Marcio
Bittar

Marcus
Alexa
ndre

Tião
Boca
lom

Nenh
um/Nulo NS/NR Total

Analfabeto/ Lê e Escreve
Ensino Fundamental (1ª a 8ª)
Ensino Médio (1º ao 3º)
Superior (completo e incompleto)
Total

41,1% 12,6% 2,1% 1,1% 0,0% 0,0% 4,2% 38,9%
37,3% 12,4% 5,1% 1,1% 0,0% 0,3% 4,2% 39,5%
50,3% 5,7% 3,3% 0,0% 0,2% 0,0% 5,7% 34,8%
45,5% 8,1% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 5,2% 38,9%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

44,9% 8,6% 3,6% 0,4% <0,1% <0,1% 5,1% 37,2%



CAMPO

03128

CRUZAMENTOS

GOVERNADOR_-_ESPONTÂNEA * RENDA
No ano que vem também tem eleição para governador. Se a eleição fosse hoje, em que você votaria para
governador do Acre. ESPONTÂNEA. NÃO CITAR NOMES
Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram em sua casa, qual foi aproximadamente a
renda no mês passado?

Gladson
Cameli

Jorge
Viana

Sergio
Petecão

Marcio
Bittar

Marcus
Alexa
ndre

Tião
Bocalom

Nenhum
/Nulo NS/NR Total

De 0 a 2 SM
De 2 a 5 SM
De 5 a 10 SM
Mais de 10 SM
Total

43,5% 7,9% 4,1% 0,5% 0,1% 0,1% 5,1% 38,7%
50,2% 10,2% 2,5% 0,4% 0,0% 0,0% 5,3% 31,4%
36,6% 12,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 48,8%
60,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

44,9% 8,6% 3,6% 0,4% <0,1% <0,1% 5,1% 37,2%



CAMPO

03129

CRUZAMENTOS

GOVERNADOR_-_ESPONTÂNEA * RELIGIÃO
No ano que vem também tem eleição para governador. Se a eleição fosse hoje, em que você votaria para
governador do Acre. ESPONTÂNEA. NÃO CITAR NOMES
Qual a sua religião?

Gladson
Cameli

Jorge
Viana

Sergio
Petecão

Marcio
Bittar

Marcus
Alexa
ndre

Tião
Boca
lom

Nenhu
m/Nulo NS/NR Total

Adventista
Ateu
Católica
Espírita
Evangélica
Não tenho religião
Testemunha de Jeová
União do vegetal
Total

50,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 41,7%
0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

46,3% 8,8% 2,4% 0,8% 0,2% 0,2% 4,6% 36,7%
40,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 40,0%
45,3% 9,0% 4,4% 0,2% 0,0% 0,0% 5,1% 36,0%
39,7% 7,9% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,0% 42,4%

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%
33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 66,7%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

44,9% 8,6% 3,6% 0,4% <0,1% <0,1% 5,1% 37,2%



CAMPO

03130

CRUZAMENTOS

GOVERNADOR_-_ESTIMULADA_-_CENÁRIO_1 * CIDADE
Mas se a eleição fosse hoje e os candidatos a governador do Acre fossem estes, (MOSTRAR CARTÃO
2) em que você votaria para governador?
Cidade?

Gladson
Cameli

Jorge
Viana

Sergio
Petecão

Nenhum
/Nulo NS/NR Francisco

Salomão Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

55,3% 23,1% 8,4% 7,3% 5,2% 0,7%
70,2% 6,0% 5,6% 11,9% 6,3% 0,0%
49,6% 15,4% 18,8% 5,1% 9,4% 1,7%
58,3% 13,9% 9,3% 3,7% 14,8% 0,0%
52,3% 34,1% 6,8% 1,1% 5,7% 0,0%
43,4% 30,3% 13,2% 5,3% 5,3% 2,6%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

57,2% 19,2% 9,1% 7,1% 6,7% 0,7%



CAMPO

03131

CRUZAMENTOS

GOVERNADOR_-_ESTIMULADA_-_CENÁRIO_1 * SEXO
Mas se a eleição fosse hoje e os candidatos a governador do Acre fossem estes, (MOSTRAR
CARTÃO 2) em que você votaria para governador?
Sexo?

Gladson
Cameli

Jorge
Viana

Sergio
Petecão

Nenhum
/Nulo NS/NR Francisco

Salomão Total

Feminino
Masculino
Total

57,3% 20,2% 7,3% 7,5% 7,2% 0,5%
57,0% 18,1% 11,0% 6,8% 6,3% 0,9%

100,0%
100,0%

57,2% 19,2% 9,1% 7,1% 6,7% 0,7%



CAMPO

03132

CRUZAMENTOS

GOVERNADOR_-_ESTIMULADA_-_CENÁRIO_1 * FAIXA_ETÁRIA
Mas se a eleição fosse hoje e os candidatos a governador do Acre fossem estes, (MOSTRAR CARTÃO
2) em que você votaria para governador?
Por favor, qual sua idade?_____Transcreva para faixa.

Gladson
Cameli

Jorge
Viana

Sergio
Petecão

Nenhum
/Nulo NS/NR Francisco

Salomão
Total

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

16 - 24 anos

60 ou mais anos

Total

64,9% 14,4% 9,5% 6,7% 3,9% 0,7%
55,0% 21,2% 10,0% 6,3% 6,7% 0,7%
44,8% 26,6% 9,9% 10,7% 6,3% 1,6%
67,5% 12,6% 7,8% 3,5% 8,7% 0,0%
51,8% 22,3% 7,2% 9,0% 9,6% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

57,2% 19,2% 9,1% 7,1% 6,7% 0,7%



CAMPO

03133

CRUZAMENTOS

GOVERNADOR_-_ESTIMULADA_-_CENÁRIO_1 * ESCOLARIDADE
Mas se a eleição fosse hoje e os candidatos a governador do Acre fossem estes, (MOSTRAR CARTÃO 2)
em que você votaria para governador?
O Sr(a) estuda ou estudou até que série?

Gladson
Cameli

Jorge
Viana

Sergio
Petecão

Nenhum
/Nulo NS/NR

Franc
isco

Salomão
Total

Ensino Médio (1º ao 3º)
Ensino Fundamental (1ª a 8ª)
Superior (completo e incompleto)
Analfabeto/ Lê e Escreve
Total

61,5% 15,1% 8,3% 8,5% 6,1% 0,6%
47,5% 27,4% 10,5% 5,9% 8,2% 0,6%
64,5% 15,2% 7,6% 6,6% 4,7% 1,4%
52,6% 21,1% 11,6% 5,3% 9,5% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

57,2% 19,2% 9,1% 7,1% 6,7% 0,7%



CAMPO

03134

CRUZAMENTOS

GOVERNADOR_-_ESTIMULADA_-_CENÁRIO_1 * RENDA
Mas se a eleição fosse hoje e os candidatos a governador do Acre fossem estes,
(MOSTRAR CARTÃO 2) em que você votaria para governador?
Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram em sua casa, qual foi
aproximadamente a renda no mês passado?

Gladson
Cameli

Jorge
Viana

Sergio
Petecão

Nenhum
/Nulo NS/NR Francisco

Salomão Total

De 0 a 2 SM
De 2 a 5 SM
De 5 a 10 SM
Mais de 10 SM
Total

56,1% 18,8% 10,2% 7,4% 7,1% 0,5%
60,8% 19,1% 6,4% 7,1% 5,3% 1,4%
53,7% 29,3% 4,9% 2,4% 9,8% 0,0%
80,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

57,2% 19,2% 9,1% 7,1% 6,7% 0,7%



CAMPO

03135

CRUZAMENTOS

GOVERNADOR_-_ESTIMULADA_-_CENÁRIO_1 * RELIGIÃO
Mas se a eleição fosse hoje e os candidatos a governador do Acre fossem estes, (MOSTRAR CARTÃO
2) em que você votaria para governador?
Qual a sua religião?

Gladson
Cameli

Jorge
Viana

Sergio
Petecão

Nenhum
/Nulo NS/NR Francisco

Salomão Total

Evangélica
Católica
Não tenho religião
Adventista
Espírita
União do vegetal
Ateu
Testemunha de Jeová
Total

57,5% 19,4% 9,5% 7,0% 6,1% 0,4%
59,1% 19,4% 7,0% 6,4% 7,2% 0,8%
51,0% 18,5% 12,6% 9,3% 7,3% 1,3%
58,3% 16,7% 8,3% 8,3% 8,3% 0,0%
50,0% 10,0% 30,0% 10,0% 0,0% 0,0%
66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0%

0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

57,2% 19,2% 9,1% 7,1% 6,7% 0,7%



CAMPO

03136

CRUZAMENTOS

GOVERNADOR_-_ESTIMULADA_-_CENÁRIO_2 * CIDADE
Cidade?
Mas se os candidatos a governador do Acre fossem estes, (MOSTRAR CARTÃO 3) em que você
votaria para governador?

Gladson
Cameli

Sergio
Petecão NS/NR Nenhum

/Nulo
Adem
Araújo

Francisco
Salomão Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

64,1% 10,9% 9,6% 9,6% 4,6% 1,2%
72,6% 6,3% 7,9% 13,1% 0,0% 0,0%
53,8% 24,8% 10,3% 7,7% 2,6% 0,9%
65,7% 11,1% 15,7% 6,5% 0,0% 0,9%
64,8% 12,5% 13,6% 4,5% 3,4% 1,1%
57,9% 23,7% 5,3% 7,9% 2,6% 2,6%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

64,7% 12,2% 9,9% 9,4% 2,8% 1,0%



CAMPO

03137

CRUZAMENTOS

GOVERNADOR_-_ESTIMULADA_-_CENÁRIO_2 * SEXO
Sexo?
Mas se os candidatos a governador do Acre fossem estes, (MOSTRAR CARTÃO 3)
em que você votaria para governador?

Gladson
Cameli

Sergio
Petecão NS/NR Nenhum

/Nulo
Adem
Araújo

Francisco
Salomão Total

Feminino
Masculino
Total

65,4% 10,2% 10,8% 10,8% 2,2% 0,5%
63,8% 14,4% 8,9% 7,8% 3,5% 1,6%

100,0%
100,0%

64,7% 12,2% 9,9% 9,4% 2,8% 1,0%



CAMPO

03138

CRUZAMENTOS

GOVERNADOR_-_ESTIMULADA_-_CENÁRIO_2 * FAIXA_ETÁRIA
Por favor, qual sua idade?_____Transcreva para faixa.
Mas se os candidatos a governador do Acre fossem estes, (MOSTRAR CARTÃO 3) em que você votaria
para governador?

Gladson
Cameli

Sergio
Petecão NS/NR Nenhum

/Nulo
Adem
Araújo

Francisco
Salomão Total

25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
16 - 24 anos
60 ou mais anos
Total

71,2% 13,0% 6,0% 7,4% 1,8% 0,7%
63,2% 13,4% 7,8% 10,4% 4,1% 1,1%
54,8% 13,5% 12,3% 13,9% 3,6% 2,0%
71,0% 10,0% 12,6% 4,3% 1,7% 0,4%
62,0% 10,2% 12,7% 11,4% 3,0% 0,6%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

64,7% 12,2% 9,9% 9,4% 2,8% 1,0%



CAMPO

03139

CRUZAMENTOS

GOVERNADOR_-_ESTIMULADA_-_CENÁRIO_2 * ESCOLARIDADE
O Sr(a) estuda ou estudou até que série?
Mas se os candidatos a governador do Acre fossem estes, (MOSTRAR CARTÃO 3) em que você votaria
para governador?

Gladson
Cameli

Sergio
Petecão NS/NR Nenhum

/Nulo
Adem
Araújo

Franc
isco

Salomão
Total

Ensino Médio (1º ao 3º)
Ensino Fundamental (1ª a 8ª)
Superior (completo e incompleto)
Analfabeto/ Lê e Escreve
Total

67,8% 10,7% 8,3% 9,4% 2,9% 0,9%
56,8% 15,8% 13,3% 10,2% 2,8% 1,1%
71,6% 9,0% 5,7% 8,5% 3,8% 1,4%
61,1% 14,7% 15,8% 8,4% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

64,7% 12,2% 9,9% 9,4% 2,8% 1,0%



CAMPO

03140

CRUZAMENTOS

GOVERNADOR_-_ESTIMULADA_-_CENÁRIO_2 * RENDA
Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram em sua casa, qual foi
aproximadamente a renda no mês passado?
Mas se os candidatos a governador do Acre fossem estes, (MOSTRAR CARTÃO 3) em que você
votaria para governador?

Gladson
Cameli

Sergio
Petecão NS/NR Nenhum

/Nulo
Adem
Araújo

Francisco
Salomão Total

De 0 a 2 SM
De 2 a 5 SM
De 5 a 10 SM
Mais de 10 SM
Total

63,2% 13,7% 10,4% 9,6% 2,1% 1,0%
69,3% 7,8% 7,8% 9,5% 4,6% 1,1%
63,4% 9,8% 14,6% 4,9% 7,3% 0,0%
80,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

64,7% 12,2% 9,9% 9,4% 2,8% 1,0%



CAMPO

03141

CRUZAMENTOS

GOVERNADOR_-_ESTIMULADA_-_CENÁRIO_2 * RELIGIÃO
Qual a sua religião?
Mas se os candidatos a governador do Acre fossem estes, (MOSTRAR CARTÃO 3) em que você votaria
para governador?

Gladson
Cameli

Sergio
Petecão NS/NR Nenhum

/Nulo
Adem
Araújo

Francisco
Salomão Total

Evangélica
Católica
Não tenho religião
Adventista
Espírita
União do vegetal
Ateu
Testemunha de Jeová
Total

62,9% 12,6% 10,1% 10,1% 3,6% 0,8%
69,3% 9,8% 9,6% 8,0% 2,2% 1,0%
56,3% 17,2% 10,6% 11,9% 2,6% 1,3%
83,3% 8,3% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0%
50,0% 40,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0%
66,7% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%
0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

64,7% 12,2% 9,9% 9,4% 2,8% 1,0%



CAMPO

03142

CRUZAMENTOS

GOVERNADOR_-_REJEIÇÃO * CIDADE
Cidade?
Entre estes candidatos a governador tem algum ou mais de um em quem você não vota de jeito nenhum?,
(MOSTRAR CARTÃO 4) em quem você votaria para governador?

Jorge
Viana

Não
rejeita

nenhum
Sergio

Petecão
Gladson
Cameli

Francisco
Salomão

Rejeita a
todos

Adem
Araújo Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

25,3% 22,8% 24,7% 8,4% 9,1% 5,7% 4,1%
27,8% 19,8% 14,7% 14,3% 11,9% 6,7% 4,8%
35,9% 17,1% 15,4% 16,2% 7,7% 4,3% 3,4%
18,5% 32,4% 21,3% 6,5% 10,2% 6,5% 4,6%
22,7% 18,2% 26,1% 12,5% 14,8% 2,3% 3,4%
22,4% 22,4% 17,1% 10,5% 14,5% 3,9% 9,2%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

25,9% 22,1% 21,0% 10,6% 10,4% 5,5% 4,5%



CAMPO

03143

CRUZAMENTOS

GOVERNADOR_-_REJEIÇÃO * SEXO
Sexo?
Entre estes candidatos a governador tem algum ou mais de um em quem você não vota de jeito nenhum?,
(MOSTRAR CARTÃO 4) em quem você votaria para governador?

Jorge
Viana

Não rejeita
nenhum

Sergio
Petecão

Gladson
Cameli

Francisco
Salomão

Rejeita a
todos

Adem
Araújo Total

Feminino
Masculino
Total

22,8% 23,2% 22,3% 10,2% 11,0% 6,1% 4,5%
29,2% 20,9% 19,7% 11,1% 9,7% 4,9% 4,5%

100,0%
100,0%

25,9% 22,1% 21,0% 10,6% 10,4% 5,5% 4,5%



CAMPO

03144

CRUZAMENTOS

GOVERNADOR_-_REJEIÇÃO * FAIXA_ETÁRIA
Por favor, qual sua idade?_____Transcreva para faixa.
Entre estes candidatos a governador tem algum ou mais de um em quem você não vota de jeito nenhum?,
(MOSTRAR CARTÃO 4) em quem você votaria para governador?

Jorge
Viana

Não
rejeita

nenhum
Sergio

Petecão
Gladson
Cameli

Francisco
Salomão

Rejeita a
todos

Adem
Araújo Total

16 - 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 ou mais anos
Total

22,9% 25,5% 25,5% 10,4% 10,0% 2,6% 3,0%
28,1% 20,0% 19,6% 10,9% 10,9% 5,3% 5,3%
26,8% 17,8% 23,8% 12,6% 9,3% 4,8% 4,8%
25,4% 21,8% 20,2% 10,3% 9,1% 9,5% 3,6%
25,3% 28,3% 13,9% 7,8% 13,9% 4,8% 6,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

25,9% 22,1% 21,0% 10,6% 10,4% 5,5% 4,5%



CAMPO

03145

CRUZAMENTOS

GOVERNADOR_-_REJEIÇÃO * ESCOLARIDADE
O Sr(a) estuda ou estudou até que série?
Entre estes candidatos a governador tem algum ou mais de um em quem você não vota de jeito nenhum?,
(MOSTRAR CARTÃO 4) em quem você votaria para governador?

Jorge
Viana

Não
rejeita

nenhum

Sergio
Pete
cão

Glad
son

Cameli

Franc
isco
Salo
mão

Rejeita
a todos

Adem
Araújo Total

Analfabeto/ Lê e Escreve
Ensino Fundamental (1ª a 8ª)
Ensino Médio (1º ao 3º)
Superior (completo e incompleto)
Total

30,5% 31,6% 10,5% 11,6% 10,5% 2,1% 3,2%
22,9% 25,1% 18,9% 10,5% 13,0% 5,6% 4,0%
25,4% 21,0% 21,2% 12,3% 9,0% 6,3% 4,8%
29,9% 15,6% 28,9% 6,2% 9,5% 4,7% 5,2%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

25,9% 22,1% 21,0% 10,6% 10,4% 5,5% 4,5%



CAMPO

03146

CRUZAMENTOS

GOVERNADOR_-_REJEIÇÃO * RENDA
Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram em sua casa, qual foi aproximadamente a
renda no mês passado?
Entre estes candidatos a governador tem algum ou mais de um em quem você não vota de jeito nenhum?,
(MOSTRAR CARTÃO 4) em quem você votaria para governador?

Jorge
Viana

Não
rejeita

nenhum
Sergio

Petecão
Gladson
Cameli

Francisco
Salomão

Rejeita a
todos

Adem
Araújo Total

De 0 a 2 SM
De 2 a 5 SM
De 5 a 10 SM
Mais de 10 SM
Total

25,3% 22,9% 19,8% 11,1% 10,6% 5,8% 4,5%
26,5% 20,1% 23,7% 9,9% 9,9% 4,9% 4,9%
31,7% 19,5% 29,3% 7,3% 7,3% 2,4% 2,4%
40,0% 20,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

25,9% 22,1% 21,0% 10,6% 10,4% 5,5% 4,5%



CAMPO

03147

CRUZAMENTOS

GOVERNADOR_-_REJEIÇÃO * RELIGIÃO
Qual a sua religião?
Entre estes candidatos a governador tem algum ou mais de um em quem você não vota de jeito nenhum?,
(MOSTRAR CARTÃO 4) em quem você votaria para governador?

Jorge
Viana

Não
rejeita

nenhum
Sergio

Petecão
Gladson
Cameli

Franc
isco

Salomão
Rejeita a

todos
Adem
Araújo Total

Evangélica
Católica
Não tenho religião
Adventista
Espírita
União do vegetal
Ateu
Testemunha de Jeová
Total

26,7% 22,7% 21,0% 10,3% 9,3% 6,1% 4,0%
25,5% 21,8% 21,0% 10,8% 12,2% 3,8% 4,8%
25,2% 21,9% 21,9% 11,3% 8,6% 8,6% 2,6%
16,7% 16,7% 41,7% 0,0% 8,3% 0,0% 16,7%
10,0% 20,0% 0,0% 20,0% 10,0% 10,0% 30,0%

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

25,9% 22,1% 21,0% 10,6% 10,4% 5,5% 4,5%



CAMPO

03148

CRUZAMENTOS

SENADOR_-_ESPONTÂNEA * CIDADE
Cidade?
Também vamos votar em um Senador. Se a eleição fosse  em quem você votaria para senador? ESPONTÃNEA - NÃO CITAR
NOMES

NS/NR Jorge
Viana

Alan
Rick

Nenh
um/Nulo

Mara
Rocha

Flav
iano
Melo

Mailza
Gomes

Sande
rson

Moura
Marcio
Bittar

Vanda
Milani

Jéssica
Sales

Marcus
Alexa
ndre

Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

51,8% 10,7% 12,3% 8,5% 8,4% 5,3% 1,4% 0,5% 0,4% 0,5% 0,0% 0,2%
50,8% 17,1% 10,3% 12,7% 3,6% 2,4% 1,2% 0,4% 0,4% 0,4% 0,8% 0,0%
64,1% 10,3% 13,7% 3,4% 0,0% 3,4% 2,6% 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0%
59,3% 18,5% 5,6% 2,8% 2,8% 2,8% 4,6% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
47,7% 30,7% 2,3% 8,0% 5,7% 3,4% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
64,5% 10,5% 7,9% 2,6% 2,6% 6,6% 1,3% 0,0% 1,3% 2,6% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

53,9% 14,1% 10,4% 8,0% 5,5% 4,2% 1,8% 0,7% 0,6% 0,5% 0,2% <0,1%



CAMPO

03149

CRUZAMENTOS

SENADOR_-_ESPONTÂNEA * SEXO
Sexo?
Também vamos votar em um Senador. Se a eleição fosse  em quem você votaria para senador? ESPONTÃNEA - NÃO CITAR
NOMES

NS/NR Jorge
Viana

Alan
Rick

Nenh
um/Nulo

Mara
Rocha

Flav
iano
Melo

Mailza
Gomes

Sande
rson

Moura

Marcio
Bittar

Vanda
Milani

Jéssica
Sales

Marcus
Alexa
ndre

Total

Feminino

Masculino

Total

54,5% 14,0% 9,9% 9,6% 4,6% 3,5% 1,8% 0,6% 0,6% 0,6% 0,2% 0,2%
53,4% 14,3% 11,0% 6,3% 6,4% 5,0% 1,9% 0,7% 0,5% 0,3% 0,2% 0,0%

100,0%
100,0%

53,9% 14,1% 10,4% 8,0% 5,5% 4,2% 1,8% 0,7% 0,6% 0,5% 0,2% <0,1%



CAMPO

03150

CRUZAMENTOS

SENADOR_-_ESPONTÂNEA * FAIXA_ETÁRIA
Por favor, qual sua idade?_____Transcreva para faixa.
Também vamos votar em um Senador. Se a eleição fosse  em quem você votaria para senador? ESPONTÃNEA - NÃO CITAR
NOMES

NS/NR Jorge
Viana

Alan
Rick

Nenh
um/Nulo

Mara
Rocha

Flav
iano
Melo

Mailza
Gomes

Sande
rson

Moura
Marcio
Bittar

Vanda
Milani

Jéssica
Sales

Marcus
Alexa
ndre

Total

16 - 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 ou mais anos
Total

57,1% 13,9% 10,0% 5,6% 5,2% 3,9% 1,7% 0,4% 0,9% 0,4% 0,4% 0,4%
50,2% 16,1% 10,5% 8,1% 7,4% 4,2% 2,1% 0,7% 0,4% 0,4% 0,0% 0,0%
55,0% 14,5% 12,6% 5,2% 4,5% 3,7% 2,2% 1,1% 0,4% 0,4% 0,4% 0,0%
54,8% 12,3% 7,9% 11,1% 5,6% 4,4% 1,6% 0,8% 0,8% 0,8% 0,0% 0,0%
53,0% 13,3% 10,8% 10,8% 4,2% 5,4% 1,2% 0,0% 0,6% 0,6% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

53,9% 14,1% 10,4% 8,0% 5,5% 4,2% 1,8% 0,7% 0,6% 0,5% 0,2% <0,1%



CAMPO

03151

CRUZAMENTOS

SENADOR_-_ESPONTÂNEA * ESCOLARIDADE
O Sr(a) estuda ou estudou até que série?
Também vamos votar em um Senador. Se a eleição fosse  em quem você votaria para senador? ESPONTÃNEA - NÃO CITAR NOMES

NS/NR Jorge
Viana

Alan
Rick

Nenh
um/Nulo

Mara
Rocha

Flav
iano
Melo

Mailza
Gomes

Sande
rson

Moura
Marcio
Bittar

Vanda
Milani

Jéssica
Sales

Marcus
Alexa
ndre

Total

Analfabeto/ Lê e Escreve
Ensino Fundamental (1ª a 8ª)
Ensino Médio (1º ao 3º)
Superior (completo e incompleto)
Total

58,9% 15,8% 8,4% 7,4% 4,2% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
53,1% 18,4% 7,9% 8,2% 5,9% 3,7% 0,8% 0,6% 1,1% 0,3% 0,0% 0,0%
53,0% 12,5% 10,7% 8,5% 6,6% 4,8% 2,0% 0,7% 0,2% 0,7% 0,2% 0,0%
55,5% 10,4% 14,7% 6,6% 2,4% 3,3% 3,8% 0,9% 0,9% 0,5% 0,5% 0,5%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

53,9% 14,1% 10,4% 8,0% 5,5% 4,2% 1,8% 0,7% 0,6% 0,5% 0,2% <0,1%



CAMPO

03152

CRUZAMENTOS

SENADOR_-_ESPONTÂNEA * RENDA
Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram em sua casa, qual foi aproximadamente a renda no mês passado?
Também vamos votar em um Senador. Se a eleição fosse  em quem você votaria para senador? ESPONTÃNEA - NÃO CITAR
NOMES

NS/NR Jorge
Viana

Alan
Rick

Nenh
um/Nulo

Mara
Rocha

Flav
iano
Melo

Mailza
Gomes

Sande
rson

Moura
Marcio
Bittar

Vanda
Milani

Jéssica
Sales

Marcus
Alexa
ndre

Total

De 0 a 2 SM
De 2 a 5 SM
De 5 a 10 SM
Mais de 10 SM
Total

54,8% 15,4% 9,6% 7,6% 5,3% 4,6% 1,0% 0,3% 0,6% 0,6% 0,2% 0,0%
50,2% 10,6% 12,0% 9,9% 6,7% 3,5% 4,2% 1,4% 0,7% 0,4% 0,0% 0,4%
68,3% 7,3% 9,8% 4,9% 2,4% 2,4% 2,4% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 40,0% 60,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

53,9% 14,1% 10,4% 8,0% 5,5% 4,2% 1,8% 0,7% 0,6% 0,5% 0,2% <0,1%



CAMPO

03153

CRUZAMENTOS

SENADOR_-_ESPONTÂNEA * RELIGIÃO
Qual a sua religião?
Também vamos votar em um Senador. Se a eleição fosse  em quem você votaria para senador? ESPONTÃNEA - NÃO CITAR NOMES

NS/NR Jorge
Viana

Alan
Rick

Nenh
um/Nulo

Mara
Rocha

Flav
iano
Melo

Mailza
Gomes

Sande
rson

Moura

Marcio
Bittar

Vanda
Milani

Jéssica
Sales

Marcus
Alexa
ndre

Total

Evangélica

Católica

Não tenho religião

Adventista

Espírita

União do vegetal

Ateu

Testemunha de Jeová

Total

51,2% 13,7% 11,8% 7,6% 7,4% 3,8% 1,7% 0,6% 0,8% 1,0% 0,4% 0,0%
56,5% 15,6% 8,4% 7,2% 3,6% 4,8% 2,0% 1,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,2%
55,6% 11,9% 9,3% 11,9% 5,3% 4,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
50,0% 16,7% 16,7% 8,3% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
50,0% 0,0% 30,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0%
33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

53,9% 14,1% 10,4% 8,0% 5,5% 4,2% 1,8% 0,7% 0,6% 0,5% 0,2% <0,1%



CAMPO

03154

CRUZAMENTOS

SENADOR_ESTIMULADA_-_CENÁRIO_1 * CIDADE
Cidade?
Se a eleição fosse hoje e os candidatos a senador fossem estes (MOSTRAR CARTÃO 5), em quem você
votaria para senador?

Jorge
Viana NS/NR Alan

Rick
Nenh

um/Nulo
Mara

Rocha
Flav
iano
Melo

Mailza
Gomes

Sande
rson

Moura
Vanda
Milani Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

21,9% 17,8% 18,5% 12,1% 15,3% 8,9% 2,5% 1,8% 1,2%
20,6% 31,3% 11,5% 18,3% 9,1% 5,2% 2,4% 0,8% 0,8%
23,1% 14,5% 29,9% 8,5% 6,0% 11,1% 6,8% 0,0% 0,0%
22,2% 50,0% 7,4% 2,8% 2,8% 4,6% 4,6% 4,6% 0,9%
46,6% 14,8% 6,8% 8,0% 11,4% 8,0% 4,5% 0,0% 0,0%
23,7% 19,7% 15,8% 7,9% 9,2% 10,5% 6,6% 0,0% 6,6%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

23,7% 23,1% 16,1% 11,6% 11,3% 8,0% 3,5% 1,4% 1,2%



CAMPO

03155

CRUZAMENTOS

SENADOR_ESTIMULADA_-_CENÁRIO_1 * SEXO
Sexo?
Se a eleição fosse hoje e os candidatos a senador fossem estes (MOSTRAR CARTÃO 5), em quem você
votaria para senador?

Jorge
Viana NS/NR Alan

Rick
Nenhu
m/Nulo

Mara
Rocha

Flaviano
Melo

Mailza
Gomes

Sande
rson

Moura

Vanda
Milani Total

Feminino
Masculino
Total

24,0% 23,9% 15,4% 12,9% 11,0% 6,7% 3,5% 1,3% 1,3%
23,3% 22,3% 16,9% 10,3% 11,7% 9,4% 3,5% 1,6% 1,2%

100,0%
100,0%

23,7% 23,1% 16,1% 11,6% 11,3% 8,0% 3,5% 1,4% 1,2%



CAMPO

03156

CRUZAMENTOS

SENADOR_ESTIMULADA_-_CENÁRIO_1 * FAIXA_ETÁRIA
Por favor, qual sua idade?_____Transcreva para faixa.
Se a eleição fosse hoje e os candidatos a senador fossem estes (MOSTRAR CARTÃO 5), em quem você
votaria para senador?

Jorge
Viana NS/NR Alan

Rick
Nenh

um/Nulo
Mara

Rocha
Flav
iano
Melo

Mailza
Gomes

Sande
rson

Moura
Vanda
Milani Total

16 - 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 ou mais anos
Total

24,7% 28,6% 16,0% 8,2% 11,3% 5,6% 3,9% 0,9% 0,9%
22,1% 20,4% 18,6% 11,6% 15,1% 6,3% 3,9% 1,1% 1,1%
24,9% 17,8% 19,7% 8,9% 9,3% 9,7% 4,5% 3,3% 1,9%
24,2% 23,0% 12,7% 15,1% 12,3% 7,1% 2,8% 1,2% 1,6%
22,3% 28,9% 11,4% 15,7% 6,6% 12,7% 1,8% 0,0% 0,6%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

23,7% 23,1% 16,1% 11,6% 11,3% 8,0% 3,5% 1,4% 1,2%



CAMPO

03157

CRUZAMENTOS

SENADOR_ESTIMULADA_-_CENÁRIO_1 * ESCOLARIDADE
O Sr(a) estuda ou estudou até que série?
Se a eleição fosse hoje e os candidatos a senador fossem estes (MOSTRAR CARTÃO 5), em quem você votaria para
senador?

Jorge
Viana NS/NR Alan

Rick
Nenh

um/Nulo
Mara

Rocha
Flav
iano
Melo

Mailza
Gomes

Sande
rson

Moura
Vanda
Milani Total

Analfabeto/ Lê e Escreve
Ensino Fundamental (1ª a 8ª)
Ensino Médio (1º ao 3º)
Superior (completo e incompleto)
Total

23,2% 34,7% 9,5% 10,5% 10,5% 11,6% 0,0% 0,0% 0,0%
32,8% 23,2% 13,3% 9,6% 10,5% 7,9% 1,1% 1,1% 0,6%
20,3% 22,3% 16,8% 12,7% 13,4% 8,1% 3,5% 1,3% 1,7%
17,5% 19,9% 22,3% 12,8% 7,6% 6,2% 9,0% 2,8% 1,9%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

23,7% 23,1% 16,1% 11,6% 11,3% 8,0% 3,5% 1,4% 1,2%



CAMPO

03158

CRUZAMENTOS

SENADOR_ESTIMULADA_-_CENÁRIO_1 * RENDA
Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram em sua casa, qual foi aproximadamente a
renda no mês passado?
Se a eleição fosse hoje e os candidatos a senador fossem estes (MOSTRAR CARTÃO 5), em quem você
votaria para senador?

Jorge
Viana NS/NR Alan

Rick
Nenhu
m/Nulo

Mara
Rocha

Flav
iano
Melo

Mailza
Gomes

Sande
rson

Moura
Vanda
Milani Total

De 0 a 2 SM
De 2 a 5 SM
De 5 a 10 SM
Mais de 10 SM
Total

25,4% 24,1% 15,2% 11,1% 11,3% 8,6% 2,4% 0,8% 1,0%
19,1% 20,5% 17,3% 12,7% 11,7% 7,1% 6,7% 2,8% 2,1%
17,1% 22,0% 22,0% 17,1% 9,8% 2,4% 4,9% 4,9% 0,0%
40,0% 0,0% 60,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

23,7% 23,1% 16,1% 11,6% 11,3% 8,0% 3,5% 1,4% 1,2%



CAMPO

03159

CRUZAMENTOS

SENADOR_ESTIMULADA_-_CENÁRIO_1 * RELIGIÃO
Qual a sua religião?
Se a eleição fosse hoje e os candidatos a senador fossem estes (MOSTRAR CARTÃO 5), em quem você
votaria para senador?

Jorge
Viana NS/NR Alan

Rick
Nenh

um/Nulo
Mara

Rocha
Flav
iano
Melo

Mailza
Gomes

Sande
rson

Moura
Vanda
Milani Total

Evangélica
Católica
Não tenho religião
Adventista
Espírita
União do vegetal
Ateu
Testemunha de Jeová
Total

21,7% 22,1% 17,7% 11,2% 13,5% 7,2% 3,8% 1,1% 1,5%
26,3% 25,3% 13,4% 11,0% 9,2% 8,6% 3,4% 1,8% 1,0%
23,8% 19,9% 17,2% 15,2% 10,6% 8,6% 3,3% 0,7% 0,7%
25,0% 16,7% 25,0% 8,3% 16,7% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0%
10,0% 30,0% 30,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 10,0% 10,0%

0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

23,7% 23,1% 16,1% 11,6% 11,3% 8,0% 3,5% 1,4% 1,2%



CAMPO

03160

CRUZAMENTOS

SENADOR_ESTIMULADA_-_CENÁRIO_2 * CIDADE
Cidade?
Se a eleição fosse hoje e os candidatos a senador fossem estes (MOSTRAR CARTÃO 6), em quem você
votaria para senador?

NS/NR Alan
Rick

Nenhu
m/Nulo

Mara
Rocha

Flav
iano
Melo

Raim
undo

Angelim
Mailza
Gomes

Vanda
Milani

Sande
rson

Moura
Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

23,5% 19,9% 16,5% 16,7% 10,0% 6,4% 3,6% 1,4% 2,0%
38,9% 14,7% 19,8% 10,7% 7,5% 2,4% 3,2% 1,6% 1,2%
22,2% 35,0% 12,0% 8,5% 12,0% 4,3% 6,0% 0,0% 0,0%
57,4% 9,3% 3,7% 3,7% 8,3% 2,8% 6,5% 2,8% 5,6%
26,1% 10,2% 10,2% 15,9% 14,8% 10,2% 8,0% 2,3% 2,3%
23,7% 15,8% 14,5% 9,2% 13,2% 3,9% 10,5% 9,2% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

29,8% 18,4% 15,0% 13,0% 10,1% 5,2% 4,7% 2,0% 1,8%



CAMPO

03161

CRUZAMENTOS

SENADOR_ESTIMULADA_-_CENÁRIO_2 * SEXO
Sexo?
Se a eleição fosse hoje e os candidatos a senador fossem estes (MOSTRAR CARTÃO 6), em quem você
votaria para senador?

NS/NR Alan
Rick

Nenhu
m/Nulo

Mara
Rocha

Flaviano
Melo

Raim
undo

Angelim

Mailza
Gomes

Vanda
Milani

Sande
rson

Moura
Total

Feminino
Masculino
Total

30,7% 17,4% 16,6% 13,1% 8,6% 5,3% 4,6% 2,4% 1,4%
28,9% 19,5% 13,4% 12,9% 11,7% 5,0% 4,9% 1,6% 2,3%

100,0%
100,0%

29,8% 18,4% 15,0% 13,0% 10,1% 5,2% 4,7% 2,0% 1,8%



CAMPO

03162

CRUZAMENTOS

SENADOR_ESTIMULADA_-_CENÁRIO_2 * FAIXA_ETÁRIA
Por favor, qual sua idade?_____Transcreva para faixa.
Se a eleição fosse hoje e os candidatos a senador fossem estes (MOSTRAR CARTÃO 6), em quem você
votaria para senador?

NS/NR Alan
Rick

Nenh
um/Nulo

Mara
Rocha

Flav
iano
Melo

Raim
undo
Ange

lim

Mailza
Gomes

Vanda
Milani

Sande
rson

Moura
Total

16 - 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 59 anos
60 ou mais anos
Total

38,5% 19,9% 10,8% 13,9% 7,8% 1,3% 4,3% 2,2% 1,3%
27,7% 20,0% 15,4% 15,8% 7,0% 4,2% 5,3% 2,8% 1,8%
22,3% 22,7% 13,8% 11,9% 13,0% 4,5% 6,3% 1,9% 3,7%
28,6% 14,7% 17,9% 13,5% 9,5% 8,3% 4,0% 2,0% 1,6%
35,5% 12,0% 18,1% 7,8% 14,5% 8,4% 3,0% 0,6% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

29,8% 18,4% 15,0% 13,0% 10,1% 5,2% 4,7% 2,0% 1,8%



CAMPO

03163

CRUZAMENTOS

SENADOR_ESTIMULADA_-_CENÁRIO_2 * ESCOLARIDADE
O Sr(a) estuda ou estudou até que série?
Se a eleição fosse hoje e os candidatos a senador fossem estes (MOSTRAR CARTÃO 6), em quem você votaria para
senador?

NS/NR Alan
Rick

Nenh
um/Nulo

Mara
Rocha

Flav
iano
Melo

Raim
undo
Ange

lim

Mailza
Gomes

Vanda
Milani

Sande
rson

Moura
Total

Analfabeto/ Lê e Escreve
Ensino Fundamental (1ª a 8ª)
Ensino Médio (1º ao 3º)
Superior (completo e incompleto)
Total

38,9% 9,5% 14,7% 11,6% 11,6% 9,5% 2,1% 1,1% 1,1%
33,1% 16,1% 13,6% 12,7% 12,4% 7,3% 2,0% 1,1% 1,7%
28,7% 19,5% 15,8% 15,1% 9,9% 2,8% 4,4% 2,2% 1,5%
23,2% 23,2% 15,6% 8,5% 5,7% 5,7% 11,4% 3,3% 3,3%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

29,8% 18,4% 15,0% 13,0% 10,1% 5,2% 4,7% 2,0% 1,8%



CAMPO

03164

CRUZAMENTOS

SENADOR_ESTIMULADA_-_CENÁRIO_2 * RENDA
Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram em sua casa, qual foi aproximadamente a
renda no mês passado?
Se a eleição fosse hoje e os candidatos a senador fossem estes (MOSTRAR CARTÃO 6), em quem você
votaria para senador?

NS/NR Alan
Rick

Nenhu
m/Nulo

Mara
Rocha

Flav
iano
Melo

Raim
undo

Angelim
Mailza
Gomes

Vanda
Milani

Sande
rson

Moura
Total

De 0 a 2 SM
De 2 a 5 SM
De 5 a 10 SM
Mais de 10 SM
Total

31,6% 18,4% 14,9% 12,9% 11,2% 4,9% 3,3% 1,5% 1,3%
25,1% 17,3% 15,2% 13,1% 8,1% 6,0% 8,5% 3,5% 3,2%
29,3% 19,5% 17,1% 12,2% 0,0% 4,9% 9,8% 2,4% 4,9%

0,0% 60,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

29,8% 18,4% 15,0% 13,0% 10,1% 5,2% 4,7% 2,0% 1,8%



CAMPO

03165

CRUZAMENTOS

SENADOR_ESTIMULADA_-_CENÁRIO_2 * RELIGIÃO
Qual a sua religião?
Se a eleição fosse hoje e os candidatos a senador fossem estes (MOSTRAR CARTÃO 6), em quem você
votaria para senador?

NS/NR Alan
Rick

Nenh
um/Nulo

Mara
Rocha

Flav
iano
Melo

Raim
undo
Ange

lim

Mailza
Gomes

Vanda
Milani

Sande
rson

Moura
Total

Evangélica
Católica
Não tenho religião
Adventista
Espírita
União do vegetal
Ateu
Testemunha de Jeová
Total

28,4% 20,4% 13,9% 14,9% 9,5% 4,6% 4,6% 2,5% 1,3%
32,3% 15,6% 15,4% 11,4% 10,4% 6,2% 5,2% 0,8% 2,6%
27,2% 17,9% 18,5% 11,9% 11,3% 4,0% 4,6% 4,0% 0,7%
41,7% 25,0% 8,3% 16,7% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
20,0% 30,0% 0,0% 10,0% 10,0% 10,0% 0,0% 10,0% 10,0%
33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

29,8% 18,4% 15,0% 13,0% 10,1% 5,2% 4,7% 2,0% 1,8%



CAMPO

03166

CRUZAMENTOS

SENADOR_-_REJEIÇÃO * CIDADE
Cidade?
Entre estes candidatos a senador tem algum ou mais de um em quem você não vota de jeito nenhum? (MOSTRAR
CARTÃO 7)

Não
rejeita

nenhum

Jorge
Viana

Rejeita
todos

Flav
iano
Melo

Raim
undo
Ange

lim

Alan
Rick

Mara
Rocha

Mailza
Gomes

Vanda
Milani

Sande
rson

Moura
Total

Rio Branco

Cruzeiro do Sul

Sena Madureira

Tarauacá

Feijó

Brasiléia

Total

32,1% 18,4% 10,7% 12,3% 4,5% 6,1% 5,5% 3,9% 3,6% 3,0%
27,8% 18,3% 17,5% 6,7% 10,3% 3,6% 4,4% 3,2% 4,8% 3,6%
28,4% 24,1% 5,2% 12,1% 6,9% 4,3% 5,2% 8,6% 4,3% 0,9%
46,3% 13,0% 5,6% 7,4% 11,1% 4,6% 1,9% 2,8% 4,6% 2,8%
33,3% 12,6% 8,0% 18,4% 6,9% 3,4% 5,7% 3,4% 5,7% 2,3%
11,8% 22,4% 17,1% 13,2% 14,5% 7,9% 5,3% 5,3% 0,0% 2,6%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

30,9% 18,3% 11,3% 11,2% 7,3% 5,2% 4,9% 4,2% 3,9% 2,8%



CAMPO

03167

CRUZAMENTOS

SENADOR_-_REJEIÇÃO * SEXO
Sexo?
Entre estes candidatos a senador tem algum ou mais de um em quem você não vota de jeito nenhum?
(MOSTRAR CARTÃO 7)

Não
rejeita

nenhum

Jorge
Viana

Rejeita
todos

Flav
iano
Melo

Raim
undo
Ange

lim

Alan
Rick

Mara
Rocha

Mailza
Gomes

Vanda
Milani

Sande
rson

Moura
Total

Feminino
Masculino
Total

33,8% 14,7% 13,4% 12,8% 6,2% 4,8% 4,3% 3,8% 3,8% 2,4%
27,7% 22,2% 9,1% 9,4% 8,6% 5,6% 5,6% 4,5% 4,0% 3,3%

100,0%
100,0%

30,9% 18,3% 11,3% 11,2% 7,3% 5,2% 4,9% 4,2% 3,9% 2,8%



CAMPO

168

CRUZAMENTOS

SENADOR_-_REJEIÇÃO * FAIXA_ETÁRIA
Por favor, qual sua idade?_____Transcreva para faixa.
Entre estes candidatos a senador tem algum ou mais de um em quem você não vota de jeito nenhum? (MOSTRAR
CARTÃO 7)

Não
rejeita

nenhum

Jorge
Viana

Rejeita
todos

Flav
iano
Melo

Raim
undo
Ange

lim

Alan
Rick

Mara
Rocha

Mailza
Gomes

Vanda
Milani

Sande
rson

Moura
Total

16 - 24 anos

25 a 34 anos

35 a 44 anos

45 a 59 anos

60 ou mais anos

Total

35,9% 17,3% 9,1% 9,1% 5,2% 4,8% 6,9% 6,1% 2,6% 3,0%
26,9% 20,8% 9,9% 11,3% 7,8% 8,5% 3,2% 4,9% 4,9% 1,8%
25,3% 19,7% 10,0% 15,2% 6,7% 4,5% 5,2% 4,5% 4,8% 4,1%
32,5% 17,9% 12,7% 11,5% 9,5% 3,6% 4,0% 2,4% 3,6% 2,4%
37,6% 13,3% 17,0% 6,7% 7,3% 3,6% 6,1% 2,4% 3,0% 3,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

30,9% 18,3% 11,3% 11,2% 7,3% 5,2% 4,9% 4,2% 3,9% 2,8%



CAMPO

03169

CRUZAMENTOS

SENADOR_-_REJEIÇÃO * ESCOLARIDADE
O Sr(a) estuda ou estudou até que série?
Entre estes candidatos a senador tem algum ou mais de um em quem você não vota de jeito nenhum? (MOSTRAR CARTÃO 7)

Não
rejeita

nenhum
Jorge
Viana

Rejeita
todos

Flav
iano
Melo

Raim
undo
Ange

lim

Alan
Rick

Mara
Rocha

Mailza
Gomes

Vanda
Milani

Sande
rson

Moura
Total

Analfabeto/ Lê e Escreve
Ensino Fundamental (1ª a 8ª)
Ensino Médio (1º ao 3º)
Superior (completo e incompleto)
Total

37,2% 11,7% 14,9% 11,7% 8,5% 2,1% 6,4% 3,2% 3,2% 1,1%
34,5% 18,4% 10,7% 9,9% 7,1% 4,5% 5,6% 3,7% 3,1% 2,5%
28,4% 19,0% 11,6% 10,3% 7,2% 6,4% 4,4% 5,3% 4,4% 2,9%
28,7% 19,1% 10,0% 15,3% 7,7% 4,3% 4,3% 2,4% 4,3% 3,8%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

30,9% 18,3% 11,3% 11,2% 7,3% 5,2% 4,9% 4,2% 3,9% 2,8%



CAMPO
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CRUZAMENTOS

SENADOR_-_REJEIÇÃO * RENDA
Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram em sua casa, qual foi aproximadamente a renda no
mês passado?
Entre estes candidatos a senador tem algum ou mais de um em quem você não vota de jeito nenhum? (MOSTRAR
CARTÃO 7)

Não
rejeita

nenhum
Jorge
Viana

Rejeita
todos

Flav
iano
Melo

Raim
undo
Ange

lim

Alan
Rick

Mara
Rocha

Mailza
Gomes

Vanda
Milani

Sande
rson

Moura
Total

De 0 a 2 SM
De 2 a 5 SM
De 5 a 10 SM
Mais de 10 SM
Total

32,5% 17,4% 10,7% 10,8% 7,3% 5,2% 5,0% 4,4% 4,2% 2,5%
26,2% 20,6% 13,1% 11,7% 8,5% 5,3% 5,0% 3,5% 3,2% 2,8%
34,1% 17,1% 14,6% 12,2% 0,0% 4,9% 2,4% 4,9% 2,4% 7,3%

0,0% 40,0% 0,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

30,9% 18,3% 11,3% 11,2% 7,3% 5,2% 4,9% 4,2% 3,9% 2,8%



CAMPO
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CRUZAMENTOS

SENADOR_-_REJEIÇÃO * RELIGIÃO
Qual a sua religião?
Entre estes candidatos a senador tem algum ou mais de um em quem você não vota de jeito nenhum? (MOSTRAR
CARTÃO 7)

Não
rejeita

nenhum
Jorge
Viana

Rejeita
todos

Flav
iano
Melo

Raim
undo
Ange

lim

Alan
Rick

Mara
Rocha

Mailza
Gomes

Vanda
Milani

Sande
rson

Moura
Total

Evangélica
Católica
Não tenho religião
Adventista
Espírita
União do vegetal
Ateu
Testemunha de Jeová
Total

29,8% 21,6% 10,9% 11,5% 7,3% 5,2% 3,8% 4,2% 3,8% 2,1%
33,4% 14,3% 11,3% 11,3% 8,9% 5,0% 4,4% 3,6% 4,2% 3,6%
27,8% 19,2% 13,9% 9,3% 2,6% 5,3% 9,3% 6,0% 4,0% 2,6%
25,0% 33,3% 8,3% 16,7% 8,3% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0%
30,0% 10,0% 0,0% 10,0% 10,0% 20,0% 0,0% 10,0% 0,0% 10,0%
33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

30,9% 18,3% 11,3% 11,2% 7,3% 5,2% 4,9% 4,2% 3,9% 2,8%



CAMPO
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CRUZAMENTOS

PREFERÊNCIA_PARTIDÁRIA * CIDADE
Agora vou lhe mostrar a sigla de alguns partidos e peço que você diga qual o partido da sua preferência? MOSTRAR CARTÃO 8
Cidade?

NEN
HUM PT MDB PSDB PP PSL PSOL DEM PCdoB PSB PDT PRTB PTB Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

84,7% 5,9% 3,6% 0,9% 1,6% 1,6% 0,7% 0,4% 0,4% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0%
75,4% 8,3% 13,1% 2,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,4%
86,3% 4,3% 4,3% 1,7% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0%
91,7% 2,8% 1,9% 0,9% 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
87,5% 9,1% 0,0% 2,3% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
75,0% 10,5% 5,3% 1,3% 0,0% 3,9% 1,3% 1,3% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

83,1% 6,5% 5,3% 1,3% 1,2% 1,1% 0,4% 0,2% 0,2% 0,2% <0,1% <0,1% <0,1%



CAMPO
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CRUZAMENTOS

REJEIÇÃO_PARTIDÁRIA * CIDADE
Cidade?
Olhando esse mesmo CARTÃO 8 tem um mais desses partidos que você não vota de jeito nenhum?

Não
rejeito

nenhum
PT MDB PSL PCdoB PSOL PSDB PP DEM PMDB PSB REDE PDT PTB Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

61,4% 30,4% 1,8% 2,0% 1,1% 0,9% 0,4% 0,5% 0,4% 0,5% 0,4% 0,2% 0,0% 0,2%
59,1% 32,1% 5,6% 0,8% 0,4% 0,4% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,4% 0,4% 0,0% 0,0%
55,6% 35,0% 5,1% 0,9% 0,9% 1,7% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
78,7% 15,7% 0,9% 0,9% 1,9% 0,9% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
67,0% 23,9% 3,4% 1,1% 1,1% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
51,3% 34,2% 5,3% 0,0% 1,3% 1,3% 1,3% 0,0% 1,3% 1,3% 0,0% 1,3% 1,3% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

61,7% 29,7% 3,2% 1,3% 1,0% 0,8% 0,6% 0,4% 0,3% 0,3% 0,2% 0,2% <0,1% <0,1%



CAMPO

03174

CRUZAMENTOS

PRIORIDADE_DE_TRABALHO_DO_GOVERNO * CIDADE
Para finalizar vou lhe fazer mais duas perguntas, das áreas que vou citar na sua opinião quais as três você acha
que Governo do Acre deve trabalhar como prioridade:
Cidade?

Saúde
Empr
ego e
renda

Comb
ate à
fome

Habit
ação

Educ
ação

Estr
adas e
ramais

Não
sabe

Abast
ecim

ento de
água

Meio
ambi
ente

Segur
ança Total

Rio Branco
Cruzeiro do Sul
Sena Madureira
Tarauacá
Feijó
Brasiléia
Total

86,6% 5,9% 2,7% 1,8% 1,3% 0,4% 0,2% 0,9% 0,2% 0,2%
92,0% 2,8% 1,2% 0,4% 1,2% 0,4% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0%
88,8% 6,0% 3,4% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
94,4% 0,9% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 2,8% 0,9% 0,0% 0,0%
94,2% 2,3% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% 1,2% 0,0%
90,8% 2,6% 1,3% 0,0% 0,0% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%
100,0%

89,4% 4,4% 2,1% 0,9% 0,8% 0,8% 0,8% 0,6% 0,2% <0,1%
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Os dados aqui representados em tabelas e gráficos representam o
pensamento da população no momento de realização da pesquisa, podendo
vir a mudar caso ocorram fatos políticos, sociais ou econômicos.

Rio Branco, 21 de junho de 2021

José Dênis Moura dos Santos
Cientista Político

MBA – Pesquisa de Mercado - FGV




